
 (34) 3218-9300 
www.atacadaoveterinario.com.br

Tudo para
pesca, camping

e náutica



O Atacadão Veterinário vem para mais uma edição de seu 
catálogo de vendas. Esse trabalho foi feito com muita dedicação 
objetivando facilitar a comunicação entre clientes e a equipe de 
vendas. 

Sabemos a velocidade dos lançamentos na área Pet e Pesca, 
e estamos preparados para deixar nosso mix de produtos cada 
vez mais atraente para nossos clientes/parceiros lojistas. 

Diante de tantas facilidades tecnológicas, comprar do Atacadão 
Veterinário está cada vez mais fácil, pois possuímos vários 
canais de vendas, no entanto, sabemos que muitos ainda 
preferem o tradicional catálogo impresso, por isso, fazemos 
questão de mantê-lo ativo.

O que nos move é saber a enorme extensão do território 
brasileiro, e a certeza de que ainda há muito a ser conquistado 
para o constante crescimento da empresa, esta que garante o 
sustento de dezenas de famílias envolvidas na operação.
Estamos orgulhosos de mais um trabalho concluído, cientes 
que devemos sempre buscar melhorias, mantendo nossos 
clientes satisfeitos e tendo o Atacadão Veterinário como um 
parceiro fundamental para seu negócio.

Agradecemos aos nossos fornecedores pela confiança e 
parceria de anos, que sejamos cada vez mais uma referência 
em distribuição e facilitador logístico e comercial de seus 
lançamentos em várias partes do país.

Contem conosco e boas vendas!
Equipe Atacadão Veterinário.
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438 
439 
440 
441 
447

Cód.
PASSADOR PORC. N08 C/10UNID. 
PASSADOR PORC. N10 C/10UNID. 
PASSADOR PORC. N16 C/10UNID. 
PASSADOR PORC. N20 C/10UNID. 
PASSADOR PORC. N12 C/10UNID.

Produto
861 
862 
863 
864 
865 
866 
867

Cód.
ANILHAS P/ PESCA 1.8MM C/100
ANILHAS P/ PESCA 2.0MM C/100 
ANILHAS P/ PESCA 2.2MM C/100 
ANILHAS P/ PESCA 2.4MM C/100 
ANILHAS P/ PESCA 2.6MM C/100 
ANILHAS P/ PESCA 2.8MM C/100 
ANILHAS P/ PESCA 3.0MM C/100

Produto

18209 

18210

Cód.
KIT PONT 2.5+PASSADORES 
8/10/12 E 16CM
KIT PONT 3.0+PASSADORES 
8/10/12 E 16CM

Produto

11541 
11542 
11543 
11544 
11545 
11546 
21547 
24070 
24071

Cód.
GIRADOR P/ PESCA N.1 C/ 100 
GIRADOR P/ PESCA N.1/0 C/ 100 
GIRADOR P/ PESCA N.3 C/ 100 
GIRADOR P/ PESCA N.5 C/ 100 
GIRADOR P/ PESCA N.7 C/ 100 
GIRADOR P/ PESCA N.9 C/ 100 
GIRADOR P/ PESCA N.11 C/ 100 
GIRADOR P/ PESCA N.3/0 C/ 100 
GIRADOR P/ PESCA N.5/0 C/ 100

Produto

13926 
13927 
13928

Cód.
SNAP C/ GIRADOR P C/100 PC 
SNAP C/ GIRADOR M C/100 PC 
SNAP C/ GIRADOR G C/100 PC

Produto

13923 
13924 
13925

Cód.
SNAP SIMPLES P PC/100 UNID.
SNAP SIMPLES M PC/100 UNID.
SNAP SIMPLES G PC/100 UNID.

Produto

19685
Cód.

GIRADOR C/SNAP BK 12 C/15PÇS
Produto

24504 
24505 
24506 
24507 
24508 
24509 
24510 
24511

Cód.
PONTEIRA PORC. 1.7 C/10UNID. 
PONTEIRA PORC. 1.9 C/10UNID. 
PONTEIRA PORC. 2.1 C/10UNID. 
PONTEIRA PORC. 2.2 C/10UNID. 
PONTEIRA PORC. 2.4 C/10UNID. 
PONTEIRA PORC. 2.6 C/10UNID. 
PONTEIRA PORC. 2.8 C/10UNID. 
PONTEIRA PORC. 3.0 C/10UNID.

Produto

13908 
13909 
13910

Cód.
LEADER TORCIDO 20X10 C/50PC 
LEADER TORCIDO 30X15 C/50PC 
LEADER TORCIDO 50X20 C/50PC

Produto

13911 
13912 
13913
2095

Cód.
CABO TORCIDO 20X10 C/50PC 
CABO TORCIDO 30X15 C/50PC 
CABO TORCIDO 50X20 C/50PC
CABO TORCIDO 10X07 C/50PC

Produto

19747 
19748 
19749 
19750 
19751

Cód.
GIRADOR 9 CARTELA C/25 XV247
GIRADOR 7 CARTELA C/25 XV2475
GIRADOR 12 CARTELA C/25 XV2479
GIRADOR 3 CARTELA C/20 XV2471
GIRADOR 1/0 CARTELA C/15 XV2468

Produto

19736 

19737

Cód.
SNAP C/ GIRADOR 10 CARTELA 
C/10-XV3046
SNAP C/ GIRADOR 6 CARTELA 
C/10-XV3042

Produto
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16506 

16507 

16508 

16509

Cód.
SNAP COAST LOCK C/ ROLA-
MENTO Nº1 10pçs
SNAP COAST LOCK C/ ROLA-
MENTO Nº2 10pçs
SNAP COAST LOCK C/ ROLA-
MENTO Nº4 10pçs
SNAP COAST LOCK C/ ROLA-
MENTO Nº6 10pçs

Produto

13914 
13916

Cód.
ARGOLA M (GARATEIA/ISCA) PC/100
ARGOLA G (GARATEIA/ISCA) PC/100

Produto

19746
Cód.

SINO METAL 14MM
Produto

21556
Cód.

SININHO C/2 BOLAS METAL
Produto

24802
Cód.

FIXADOR DE AÇO P/MOLINETE
Produto 1449

Cód.
CAMISA LAMPIÃO NAUTIKA 1 
AMARRA C/2 UNID.

Produto

18198
Cód.

CAMISA P/LAMPIAO 2 AMARRAS 
500-600 WESTE

Produto

974
Cód.

ALICATE UNIVERSAL 8” - 7861A
Produto

19784
Cód.

ALICATE CORTE NIQUEL 4,5” 
XV2447

Produto
18048

Cód.
ALICATE GARRA 21kg PB
Produto

11502

11501

Cód.

Cód.

ALICATE BICO MINI 5”” POLIDO

ALICATE CORTE MINI 5” POLIDO

Produto

Produto
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19465 
19466 
19467 
19468 
19469 
19470

Cód.
BOTA INNPRO ADVENT. PLUS 39
BOTA INNPRO ADVENT. PLUS 40
BOTA INNPRO ADVENT. PLUS 41
BOTA INNPRO ADVENT. PLUS 42
BOTA INNPRO ADVENT. PLUS 43
BOTA INNPRO ADVENT. PLUS 44/45

Produto
19483 

19484 

19485

Cód.
BOTA INNPRO WORK LONGO PT 
SOLA AM 36-37
BOTA INNPRO WORK LONGO PT 
SOLA AM 38
BOTA INNPRO WORK LONGO PT 
SOLA AM 39

Produto

11535 
11536 
11537 
11538 
11539 
19648 
19649 
19650 
21540 
23122 
23125 
23126 
23127 
23132

Cód.
CABO DE AÇO FLEX. 10 LBS 10M
CABO DE AÇO FLEX. 20 LBS 10M
CABO DE AÇO FLEX. 30 LBS 10M
CABO DE AÇO FLEX. 40 LBS 10M
CABO DE AÇO FLEX. 50 LBS 10M
CABO DE AÇO FLEX. 40 LBS 10M B.
CABO DE AÇO FLEX. 50 LBS 10M B.
CABO DE AÇO FLEX. 70 LBS 10M B.
CABO DE AÇO FLEX. 60 LBS 10M
CABO DE AÇO FLEX. 120 LBS 10M
CABO DE AÇO FLEX. 150 LBS 10M
CABO DE AÇO FLEX. 90 LBS 10M
CABO DE AÇO FLEX. 200 LBS 10M
CABO DE AÇO FLEX. 70 LBS 10M

Produto

18200
Cód.

ARGOLA P C/100
Produto

15301 
15302 
15303

Cód.
CONECT.EMENDA VARA Nº8 C/5
CONECT.EMENDA VARA Nº10 C/5 
CONECT.EMENDA P VARA Nº12 C/5

Produto

17169 
17170

Cód.
CONECTOR P/VARA 7M 10PCS 
CONECTOR P/VARA 9M 10PCS

Produto

19680
Cód.

ARTIGO SALVA VARA CABO AÇO
Produto 370

 16864

Cód.
MOLA PRESSAO HATSAN 4,5 E 
5,5 3,8MM 48V
MOLA DUPLA ROSSI 4,50 E 5,50

Produto

14159
Cód.

MOLA PRESSAO CBC GII 4,5 E 5,5 
3,8MM 41V

Produto

14160
Cód.

ESCOVA LIMP. CARABINA
PRESSAO 5.5-CRINA

Produto 23720 
23721 
23722

Cód.
SABIKI N 14 (CHUVEIRINHO) # 
SABIKI N 8 (CHUVEIRINHO) # 
SABIKI N 10 (CHUVEIRINHO)

Produto

23731 

23732 

23749

Cód.
LEADER MARINE 6” 13CM-40LB 
NIQUEL
LEADER MARINE 9” 20CM-60LB 
NIQUEL
LEADER MARINE 12” 27CM-90LB 
NIQUEL

Produto
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21587
Cód.

ALICATE C/BALANCA 12KG PEGA 
PEIXE N4

Produto
21588

Cód.
ALICATE PEGA PEIXE MINI N9 S/
BALANCA

Produto
20973 
20974

Cód.
ALICATE PEGA PEIXE HP G 
ALICATE PEGA PEIXE HP P

Produto

11315
Cód.

BALANÇA DIGITAL 50KG
Produto

18211
Cód.

MICANGA HP NO TUBO P
Produto

21494
Cód.

PA DE REMO PLAST P/ CABO 
ALUM

Produto
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21515
Cód.

BALDE PLASTICO 7,4L P/ ISCA
Produto

24512
Cód.

ESCAMADOR DE PEIXE INOX 
CP-118C

Produto
23458

Cód.
OXIGENADOR SUPER AIR PUMP 
12V (BRANCO)

Produto

24068
Cód.

OXIGENADOR WAY FISHING 5502
Produto

24326
Cód.

CADEIRA P/BARCO GIRATORIA 
DOBRAVEL PRETA

Produto
24783

Cód.
CADEIRA BANQUETA XD-31
Produto

24784
Cód.

CADEIRA C/MOCHILA
Produto

24785
Cód.

CADEIRA DIRETOR XD-01 MEDIA
Produto

24786
Cód.

CADEIRA DIRETOR XD-03 
GRANDE

Produto

24787
Cód.

CADEIRA DIRETOR XD-07 C/
PORTA COPO

Produto
24801

Cód.
ENROLADOR LINHA VARA TELE-
SCOPICA 10UNID.

Produto
266

Cód.
PONTEIRA VARA TELESCOPICA 
2,2MMX50CM

Produto
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600
Cód.

PANO P/ PONTEIRA VARA TEL-
ESC. 1MT (PCT)

Produto
19802

Cód.
OCULOS POLARIZADO HP L080 
S#

Produto
19804

Cód.
OCULOS POLARIZADO HP MOD 
L050S#

Produto

19805
Cód.

OCULOS POLARIZADO HP MOD 
L079S#

Produto
19806

Cód.
OCULOS POLARIZADO HP MOD 
L091S#

Produto
19807

Cód.
OCULOS POLARIZADO HP MOD 
L092S#

Produto

19808
Cód.

OCULOS POLARIZADO HP MOD 
L102S#

Produto
19809

Cód.
OCULOS POLARIZADO HP MOD 
L109S#

Produto
19810

Cód.
OCULOS POLARIZADO HP MOD 
L117S#

Produto

1459 
1460 
1461 
1462 
1463 
1464 
1465 
1466 
1467 
1468

Cód.
COLETE JOGA WAVE 15KG COLOR.
COLETE JOGA WAVE 20KG COLOR.
COLETE JOGA WAVE 30KG COLOR. 
COLETE JOGA WAVE 40KG COLOR.
COLETE JOGA WAVE 50KG COLOR. 
COLETE JOGA WAVE 70KG COLOR. 
COLETE JOGA WAVE 90KG COLOR. 
COLETE JOGA WAVE 110KG COLOR. 
COLETE JOGA WAVE 130KG COLOR.
COLETE JOGA WAVE 150KG COLOR.

Produto
1469 
1470 
1471 
1472 
1473 
1474 
1475 
1476 
1477 
1478

Cód.
COLETE JOGA WAVE 15KG CAMUFL.
COLETE JOGA WAVE 20KG CAMUFL.
COLETE JOGA WAVE 30KG CAMUFL.
COLETE JOGA WAVE 40KG CAMUFL.
COLETE JOGA WAVE 50KG CAMUFL.
COLETE JOGA WAVE 70KG CAMUFL.
COLETE JOGA WAVE 90KG CAMUFL.
COLETE JOGA WAVE 110KG CAMUFL.
COLETE JOGA WAVE 130KG CAMUFL.
COLETE JOGA WAVE 150KG CAMUFL.

Produto
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19701 
16896 
16897

Cód.
LUVA YL 010 XL ALBATROZ 
LUVA YL 010 XXL ALBATROZ
LUVA YL 010 XXXL ALBATROZ

Produto
19697 
19698 
19699

Cód.
LUVA YL013 NEW CAMU XL
LUVA YL013 NEW CAMU XXL 
LUVA YL013 NEW CAMU XXXL

Produto

20522 
20523 
20524

Cód.
LUVA YL015 NEW CAMU L
LUVA YL015 NEW CAMU XL
LUVA YL015 NEW CAMU XL

Produto

14161 

14162

Cód.
CHAPEU C/PROTETOR
PESCADOR BRIM CAMUFLAD
CHAPEU C/PROTETOR ARABE
BRIM CAMUFLADO

Produto

14163
Cód.

BONE C/PROTETOR BRIM 
CAMUFLADO

Produto

14164
Cód.

CHAPEU SIMPLES BRIM CAMU-
FLADO

Produto

24607
Cód.

CHAPEU DE LONA CAMINHAO
Produto

20963
Cód.

CHAPEU C/ PROTECAO CAQUI
Produto

20964
Cód.

CHAPEU C/ PROTECAO
VERDE OLIVA

Produto

20383 
20385 
20386 
20388 
20390

Cód.
COL. SALVA-VIDAS C/ ZIPER 90KG CAM.
COL. SALVA-VIDAS C/ ZIPER 75KG CAM.
COL. SALVA-VIDAS C/ ZIPER 75KG CAM.
COL. SALVA-VIDAS C/ ZIPER 60KG CAM.
COL. SALVA-VIDAS C/ ZIPER 105KG CAM.

Produto

20384 
20387 
20389 
20391

Cód.
COL. SALVA-VIDAS ZIPER 90KG COR.
COL. SALVA-VIDAS ZIPER 75KG COR.
COL. SALVA-VIDAS ZIPER 60KG COR.
COL. SALVA-VIDAS ZIPER 105KG COR.

Produto

11838
Cód.

BOLSA MARINE NEO PLUS
Produto
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18212
Cód.

MOCHILA CAMPING CAMULFADA 
HP 35 LTS

Produto
16870 
18420

Cód.
BUFF STYLUS (TUB NECK)
BUFF STYLUS

Produto

24159
Cód.

BONE SIMPLES BRIM
CAMUFLADO

Produto

18488
Cód.

BONE MARURI
Produto 18665

Cód.
BONE KING BRASIL
GREEN BROWN

Produto
18666

Cód.
BONE KING BRASIL
BLACK GOLD

Produto

18667
Cód.

BONE KING BRASIL
BLUE WITH WHITE

Produto
18668

Cód.
BONE KING BRASIL
MONSTER FISH

Produto
18669

Cód.
BONE KING BRASIL
PESCA ESPORTIVA

Produto

19314
Cód.

MOCHILA CAMPING EXPANSIV-
EL HP

Produto

16869
Cód.

BUFF CAMUFLADO (TUB NECK)
Produto

18418
Cód.

BUFF CAVEIRA
Produto
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19524
Cód.

BONE KING BRASIL - RED BLUE
Produto 19525

Cód.
BONE KING BRASIL - BOIA 
VERDE

Produto
20923 
20924 
20925 
20926

Cód.
CAMISETA DE PESCA KFF21 EX 
CAMISETA DE PESCA KFF21 G 
CAMISETA DE PESCA KFF21 GG 
CAMISETA DE PESCA KFF21 M

Produto

18686 
20944 
20946 
20947

Cód.
CAMISETA DE PESCA KFF106 GG 
CAMISETA DE PESCA KFF106 G 
CAMISETA DE PESCA KFF106 M 
CAMISETA DE PESCA KFF106 EX

Produto 20930 
20931 
20953 
21228 
21870

Cód.
CAMISETA DE PESCA KFF300 EX 
CAMISETA DE PESCA KFF300 GG 
CAMISETA DE PESCA KFF300 G 
CAMISETA DE PESCA KFF300 M 
CAMISETA DE PESCA KFF300 P

Produto

20219 
20220 
20221

Cód.
CAMISETA DE PESCA KFF23-G 
CAMISETA DE PESCA KFF23-M 
CAMISETA DE PESCA KFF23-P

Produto

20088 
20089 
20090

Cód.
CAMISETA DE PESCA KFF28-G 
CAMISETA DE PESCA KFF28-M 
CAMISETA DE PESCA KFF28-P

Produto
20096 
20097 
20098

Cód.
CAMISETA DE PESCA KFF57-G 
CAMISETA DE PESCA KFF57-M 
CAMISETA DE PESCA KFF57-P

Produto
20206 
20207 
20208

Cód.
CAMISETA DE PESCA KFF101-G 
CAMISETA DE PESCA KFF101-GG 
CAMISETA DE PESCA KFF101-M

Produto

20083 
20084 
20273

Cód.
CAMISETA DE PESCA KFF63-M 
CAMISETA DE PESCA KFF63-P 
CAMISETA DE PESCA KFF63-G

Produto 20085 
20086 
20210 
20211

Cód.
CAMISETA DE PESCA KFF109-G 
CAMISETA DE PESCA KFF109-M 
CAMISETA DE PESCA KFF109-GG 
CAMISETA DE PESCA KFF109-P

Produto
20087 
20216 
20217 
20218

Cód.
CAMISETA DE PESCA KFF207-P 
CAMISETA DE PESCA KFF207-G 
CAMISETA DE PESCA KFF207-GG 
CAMISETA DE PESCA KFF207-M

Produto
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18670 
18671 
19514

Cód.
CAM. SUBLIM. KING-KFF22 - G 
CAM. SUBLIM. KING-KFF22 - M 
CAM. SUBLIM. KING- KFF22 - P

Produto 18672 
19509 
19510 
20205

Cód.
CAM. SUBLIM. KING- KFF10 - P 
CAM. SUBLIM. KING- KFF10 - M 
CAM. SUBLIM. KING- KFF10 - G 
CAMISETA DE PESCA KFF10-GG

Produto

18673 
19522

Cód.
CAM. SUBLIM. KFF 77 G
CAM. SUBLIM. KFF 77 M

Produto

18674 
18675 
19519 
19523

Cód.
CAM. SUBLIM. M/L KFF27 - M 
CAM. SUBLIM. M/L KFF27 - P
CAM. SUBLIM. KING- KFF27 - G 
CAM. SUBLIM. KING- KFF27 GG

Produto

18679 
18680 
19521

Cód.
CAM. SUBLIM. M/L KFF72 - G 
CAM. SUBLIM. M/L KFF72 - M 
CAM. SUBLIM. KING- KFF72 - P

Produto

18681 
20202 
20203 
20204

Cód.
CAM. SUBLIM. M/L KFF19 - P 
CAMISETA DE PESCA KFF19-G 
CAMISETA DE PESCA KFF19-GG 
CAMISETA DE PESCA KFF19-M

Produto

18687
Cód.

CAM. SUBLIM. KFF208
Produto

19511 
19512 
19647 
20238

Cód.
CAM. SUBLIM. KING- KFF104 - P 
CAM. SUBLIM. KING- KFF104 - M 
CAM. SUBLIM. KING- KFF104 - GG 
CAMISETA DE PESCA KFF104 G

Produto

19513 
19515 
19517 
20209

Cód.
CAM. SUBLIM. KING- KFF107 - G 
CAM. SUBLIM. KING- KFF107 - M 
CAM. SUBLIM. KING- KFF107 - GG 
CAMISETA DE PESCA KFF107-P

Produto

19518
Cód.

CAM. SUBLIM. KING- KFF102 - M
Produto

20201 
20212 
20213 
20274

Cód.
CAMISETA DE PESCA KFF201 M 
CAMISETA DE PESCA KFF201-G 
CAMISETA DE PESCA KFF201-GG 
CAMISETA DE PESCA KFF201 P

Produto

20214 
20215

Cód.
CAMISETA DE PESCA KFF202-M 
CAMISETA DE PESCA KFF202-P

Produto



14

214
 215 

23804 
23805 
23810 
23812 
23813 
23814 
24240 
24241 
24242 
24243 
24244

Cód.
GARATEIA MARINE NICKEL N2/0 C/100
GARATEIA MARINE NICKEL N4/0 C/100 
GARATEIA MARINE NICKEL N1 C/100 
GARATEIA MARINE NICKEL N2 C/100 
GARATEIA MARINE NICKEL N6 C/100 
GARATEIA MARINE NICKEL N12 C/100 
GARATEIA MARINE NICKEL N14 C/100 
GARATEIA MARINE NICKEL N1/0 C/100 
GARATEIA MARINE NICKEL N4 C/100 
GARATEIA MARINE NICKEL N8 C/100 
GARATEIA MARINE NICKEL N10 C/100 
GARATEIA MARINE NICKEL N16 C/100 
GARATEIA MARINE NICKEL N18 C/100

Produto

23791 
23792 
23795 
23796 
23797 
23801 
23802

Cód.
ANZOL MS WIDE GAP N01 C/100 
ANZOL MS WIDE GAP N02 C/100
ANZOL MS WIDE GAP N04 C/100
ANZOL MS WIDE GAP N06 C/100
ANZOL MS WIDE GAP N1/0 C/100
ANZOL MS WIDE GAP N2/0 C/100 
ANZOL MS WIDE GAP N3/0 C/100

Produto

230 
231 
232 
233 
234 
235 
236 
237 
238 

19631

Cód.
ANZOL WAY FISH. 4330 Nº1 C/100
ANZOL WAY FISH. 4330 Nº10 C/100
ANZOL WAY FISHING 4330 Nº12 C/100
ANZOL WAY FISHING 4330 Nº14 C/100
ANZOL WAY FISHING 4330 Nº16 C/100
ANZOL WAY FISHING 4330 Nº2 C/100
ANZOL WAY FISHING 4330 Nº4 C/100
ANZOL WAY FISHING 4330 Nº6 C/100
ANZOL WAY FISHING 4330 Nº8 C/100
ANZOL WAY FISHING 4330 Nº6/0 C/50

Produto

336
337
338 

23504 
23505 
23506 
23507 
23508 
23509 
23510 
23511 
23512 
23513 
23514 
23515 
23516

Cód.
ANZOL MS 12147 N 7/0 C/100
ANZOL MS 12147 N 9/0 C/100
ANZOL MS 12147 N 8/0 C/100 
ANZOL MS 12147 N01 C/100
ANZOL MS 12147 N02 C/100
ANZOL MS 12147 N06 C/100
ANZOL MS 12147 N04 C/100
ANZOL MS 12147 N08 C/100
ANZOL MS 12147 N10 C/100
ANZOL MS 12147 N12 C/100
ANZOL MS 12147 N1/0 C/100
ANZOL MS 12147 N2/0 C/100 
ANZOL MS 12147 N3/0 C/100
ANZOL MS 12147 N4/0 C/100
ANZOL MS 12147 N5/0 C/100 
ANZOL MS 12147 N6/0 C/100

Produto

509

510 

13904

Cód.
ANZOL WIDE GAP 1/0 ANTI-EN-
ROSCO C/10UN
ANZOL WIDE GAP 04 ANTI-EN-
ROSCO C/10UN
ANZOL WIDE GAP 3/0 ANTI-EN-
ROSCO C/10UN

Produto

14103 

14111 

14113 

14115 

14116 

14117 

14118 

14119

Cód.
ANZOL CHINU ENCASTOADO N°2 
C/100 PC
ANZOL CHINU ENCASTOADO N°3 
C/100 PC
ANZOL CHINU ENCASTOADO N°4 
C/100 PC
ANZOL CHINU ENCASTOADO N°5 
C/100 PC
ANZOL CHINU ENCASTOADO N°6 
C/100 PC
ANZOL CHINU ENCASTOADO N°7 
C/100 PC
ANZOL CHINU ENCASTOADO N°8 
C/100 PC
ANZOL CHINU ENCASTOADO N°9 
C/100 PC

Produto
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14261 

14263 

14264 

14266 

14267 

14268 

14269 

14270 

14271 

14272

Cód.
ANZOL 4330 ENCAST. FLEX 1/0 
C/10UN 20X10
ANZOL 4330 ENCAST. FLEX 2/0 
C/10UN 20X10
ANZOL 4330 ENCAST. FLEX 3/0 
C/10UN 20X10
ANZOL 4330 ENCAST. FLEX 4/0 
C/10UN 40X15
ANZOL 4330 ENCAST. FLEX 5/0 
C/10UN 40X15
ANZOL 4330 ENCAST. FLEX 6/0 
C/10UN 50X20
ANZOL 4330 ENCAST. FLEX 7/0 
C/10UN 70X20
ANZOL 4330 ENCAST. FLEX 8/0 
C/10UN 70X20
ANZOL 4330 ENCAST. FLEX 9/0 
C/10UN 90X25
ANZOL 4330 ENCAST FLEX 10/0 
C/10UN 90X25

Produto
19678

Cód.
GARATEIA 3X RED N 06
Produto

19747 
19748 
19749 
19750 
19751

Cód.
GIRADOR 9 CARTELA C/25 XV2477 
GIRADOR 7 CARTELA C/25 XV2475 
GIRADOR 12 CARTELA C/25 XV2479 
GIRADOR 3 CARTELA C/20 XV2471 
GIRADOR 1/0 CARTELA C/15 XV2468

Produto
19760 
19761 
19762 
19763 
19764 
19765 
19766

Cód.
ANZOL CHINU N 2 ENCAST. C/10
ANZOL CHINU N 3 ENCAST. C/10
ANZOL CHINU N 4 ENCAST. C/10
ANZOL CHINU N 5 ENCAST. C/10
ANZOL CHINU N 6 ENCAST. C/10
ANZOL CHINU N 7 ENCAST. C/10
ANZOL CHINU N 8 ENCAST. C/10

Produto

19679
Cód.

ANZOL JIG HEAD 32760 BLN 1/0 
0,35G C/3PÇ

Produto
23461 
23462 
23463 
23464 
23465 
23466 
23467 
23468 
23469 
23470 
23471 
23472 
23473 
23474 
23475 
23476 
23477 
23478 
23479 
23480 
23481 
24862

Cód.
ANZOL MS 4330 N 2 C/100
ANZOL MS 4330 N 4 C/100
ANZOL MS 4330 N 6 C/100
ANZOL MS 4330 N 8 C/100
ANZOL MS 4330 N 10 C/100
ANZOL MS 4330 N 12 C/100
ANZOL MS 4330 N 14 C/100
ANZOL MS 4330 N 16 C/100
ANZOL MS 4330 N 18 C/100
ANZOL MS 4330 N1/0 C/100
ANZOL MS 4330 N2/0 C/100
ANZOL MS 4330 N3/0 C/100
ANZOL MS 4330 N4/0 C/100
ANZOL MS 4330 N5/0 C/100
ANZOL MS 4330 N6/0 C/100
ANZOL MS 4330 N7/0 C/100
ANZOL MS 4330 N8/0 C/100
ANZOL MS 4330 N9/0 C/50
ANZOL MS 4330 N10/0 C/50
ANZOL MS 4330 N11/0 C/50
ANZOL MS 4330 N12/0 C/50 
ANZOL MS 4330 N 1 C/100

Produto

23482 
23483 
23484 
23485 
23486 
23487 
23488 
23489 
23490 
23493 
23497 
23498 
23499 
23500 
23501 
23502 
23503

Cód.
ANZ. MS 12146 BLK NICKEL N1 C/50
ANZ. MS 12146 BLK NICKEL N2 C/50
ANZ. MS 12146 BLK NICKEL N4 C/50
ANZ. MS 12146 BLK NICKEL N6 C/50
ANZ. MS 12146 BLK NICKEL N8 C/50
ANZ. MS 12146 BLK NICKE N10 C/50
ANZ. MS 12146 BLK NICKE N12 C/50
ANZ. MS 12146 BLK NICK N1/0 C/50
ANZ. MS 12146 BLK NICK N2/0 C/50
ANZ. MS 12146 BLK NICK N3/0 C/25
ANZ. MS 12146 BLK NICK N4/0 C/25
ANZ. MS 12146 BLK NICK N5/0 C/10
ANZ. MS 12146 BLK NICK N6/0 C/10
ANZ. MS 12146 BLK NICK N7/0 C/10
ANZ. MS 12146 BLK NICK N8/0 C/10
ANZ. MS 12146 BLK NICK N9/0 C/10
ANZ. MS 12146 BLK NICK N10/0 C/10

Produto

23594 
23596 
23597 
24797 
24798

Cód.
ANZOL MS260H CRISTAL N10 C/100
ANZOL MS260H CRISTAL N12 C/100
ANZOL MS260H CRISTAL N14 C/100
ANZOL MS260H CRISTAL N06 C/100
ANZOL MS260H CRISTAL N08 C/100

Produto
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23517 
23518 
23519 
23520 
23522 
23523 
23524 
23530 
23578 
23579 
23580 
23583 
23584 
23585 
23586 
23587 
23588 
23589

Cód.
ANZOL MS 1971N N01 C/100
ANZOL MS 1971N N02 C/100
ANZOL MS 1971N N04 C/100 
ANZOL MS 1971N N06 C/100
ANZOL MS 1971N N08 C/100
ANZOL MS 1971N N10 C/100 
ANZOL MS 1971N N12 C/100
ANZOL MS 1971N N14 C/100
ANZOL MS 1971N N1/0 C/100
ANZOL MS 1971N N2/0 C/100 
ANZOL MS 1971N N3/0 C/100
ANZOL MS 1971N N4/0 C/100
ANZOL MS 1971N N5/0 C/100 
ANZOL MS 1971N N6/0 C/100
ANZOL MS 1971N N7/0 C/100
ANZOL MS 1971N N8/0 C/50
ANZOL MS 1971N N9/0 C/50 
ANZOL MS 1971N N10/0 C/50

Produto
23601 
23603 
23605 
23607 
23609 
23610 
23612 
23617

Cód.
ANZOL MS CHINU N02 C/100 
ANZOL MS CHINU N03 C/100
ANZOL MS CHINU N04 C/100
ANZOL MS CHINU N05 C/100 
ANZOL MS CHINU N06 C/100
ANZOL MS CHINU N07 C/100
ANZOL MS CHINU N08 C/100 
ANZOL MS CHINU N09 C/100

Produto

23673 
23685 
23686 
23690 
23691 
23692 
23693 
23696 
23698 
23701 
23710 
23712 
23715

Cód.
ANZOL MS MARUSEIGO N06 C/100
ANZOL MS MARUSEIGO N08 C/100
ANZOL MS MARUSEIGO N10 C/100
ANZOL MS MARUSEIGO N12 C/100
ANZOL MS MARUSEIGO N14 C/100
ANZOL MS MARUSEIGO N16 C/100
ANZOL MS MARUSEIGO N18 C/100
ANZOL MS MARUSEIGO N20 C/100
ANZOL MS MARUSEIGO N22 C/100
ANZOL MS MARUSEIGO N24 C/50
ANZOL MS MARUSEIGO N26 C/50
ANZOL MS MARUSEIGO N28 C/50
ANZOL MS MARUSEIGO N30 C/50

Produto

23729 

23748 

23751 

23755 

23757 

23763 

23764 

23765 

23767 

23771 

23772 

23773 

23774

Cód.
ANZOL SUPER MARUSEIGO 
BLACK N. N06 C/50
ANZOL SUPER MARUSEIGO 
BLACK N. N08 C/50
ANZOL SUPER MARUSEIGO 
BLACK N. N10 C/50
ANZOL SUPER MARUSEIGO 
BLACK N. N12 C/50
ANZOL SUPER MARUSEIGO 
BLACK N. N14 C/50
ANZOL SUPER MARUSEIGO 
BLACK N. N16 C/50
ANZOL SUPER MARUSEIGO 
BLACK N. N18 C/50
ANZOL SUPER MARUSEIGO 
BLACK N. N20 C/25
ANZOL SUPER MARUSEIGO 
BLACK N. N22 C/25
ANZOL SUPER MARUSEIGO 
BLACK N. N24 C/15
ANZOL SUPER MARUSEIGO 
BLACK N. N26 C/15
ANZOL SUPER MARUSEIGO 
BLACK N. N28 C/10
ANZOL SUPER MARUSEIGO 
BLACK N. N30 C/10

Produto

23782 
23784 
23785 
23786 
23787 
23788 
23789 
23790

Cód.
ANZOL MS SUZUKI N16 C/50 PC 
ANZOL MS SUZUKI N17 C/50 PC 
ANZOL MS SUZUKI N18 C/50 PC 
ANZOL MS SUZUKI N19 C/50 PC 
ANZOL MS SUZUKI N20 C/25 PC 
ANZOL MS SUZUKI N21 C/25 PC 
ANZOL MS SUZUKI N22 C/25 PC 
ANZOL MS SUZUKI N24 C/25 PC

Produto

19313 
18203 
20968 
18202

Cód.
ENCASTOR 20X20 C/ 100 UN. 
ENCASTOR 24X10 C/ 100 UN 
ENCASTOR 28X05 C/ 100 UN 
ENCASTOR 28X07 C/ 100 UN

Produto
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860 
11571 
11572 
11573 
11574 
11578 
11580

Cód.
BOIA LAMBARI N14 C/50
BOIA LAMBARI N1 C/100
BOIA LAMBARI N2 C/100
BOIA LAMBARI N3 C/100
BOIA LAMBARI N4 C/100
BOIA LAMBARI N8 C/100
BOIA LAMBARI N10 C/50

Produto

14526 
21575 
21576 
21577 
21579 
25133

Cód.
BOIA LAMBARI N11 C/50
BOIA LAMBARI N5 C/100
BOIA LAMBARI N6 C/100
BOIA LAMBARI N7 C/100 
BOIA LAMBARI N9 C/100
BOIA LAMBARI N12 C/50

Produto

7436 
11634 
11635 
11636 
11637 
11638 
11640 
12737 
24354 
24355

Cód.
BOIA ARREMESSO Nº9 C/10
BOIA ARREMESSO N°4 C/10
BOIA ARREMESSO N°5 C/10
BOIA ARREMESSO N°6 C/10
BOIA ARREMESSO N°7 C/10
BOIA ARREMESSO N°8 C/10
BOIA ARREMESSO N°10 C/10
BOIA ARREMESSO N°12 C/10
BOIA ARREMESSO N°11 C/10
BOIA ARREMESSO N°02 C/10

Produto

11641 
11642 
11643 
14253

Cód.
BOIA CEVADEIRA N°5 C/60GR 
BOIA CEVADEIRA N°6 C/65GR 
BOIA CEVADEIRA N°7 C/70GR 
BOIA CEVADEIRA N°4 C/40GR

Produto
14245 
14246 
14249 
14250 
14251 
14252

Cód.
BOIA ROLHA BRANCA N°0 C/100
BOIA ROLHA BRANCA N°1 C/100
BOIA ROLHA BRANCA N°2 C/100
BOIA ROLHA BRANCA N°3 C/100
BOIA ROLHA BRANCA N°4 C/100
BOIA ROLHA BRANCA N°5 C/100

Produto
14235 
14236 
14237 
14238 
14239 
14244

Cód.
BOIA ROLHA CINZA N°0 C/100 
BOIA ROLHA CINZA N°1 C/100 
BOIA ROLHA CINZA N°2 C/100 
BOIA ROLHA CINZA N°3 C/100 
BOIA ROLHA CINZA N°4 C/100 
BOIA ROLHA CINZA N°5 C/100

Produto

16081 
16082 
16083

Cód.
BOIA TORPEDO 40gr N4
BOIA TORPEDO 40gr N3
BOIA TORPEDO 60gr N5

Produto
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252 

24297

Cód.
LUZ QUIMICA LIGHT 4.5X38MM C/50
ILUMINADOR 38 (4.5X38MM)
LUZ QUIMICA LIGHT 6.0X50MM C/50

Produto 17276 
Cód.

LANTERNA HOLOFOTE 9LEDS-
1915A

Produto

19859
Cód.

LANTERNA DE CABEÇA 12 LED 
SS-3012 RECARR

Produto
24777

Cód.
CILIBRIM CORUJA EP-181 C/
GARRAS 12V 55W

Produto 414
415
416

Cód.
BARRACA IGLU 2 PESSOAS 
BARRACA IGLU 3 PESSOAS 
BARRACA IGLU 4 PESSOAS

Produto

1446 
1447 
1448

Cód.
BARRACA PANDA 2P NAUTIKA 
BARRACA PANDA 3P NAUTIKA 
BARRACA PANDA 4P NAUTIKA

Produto
571 
572 
573

Cód.
VARETA BARRACA IGLU 2 PES. 
VARETA BARRACA IGLU 3 PES. 
VARETA BARRACA IGLU 4 PES.

Produto

419
Cód.

GUARDA SOL FASHION
Produto

420
Cód.

GUARDA SOL BAGUM
Produto 1016

Cód.
FOGAREIRO ESPIRITEIRA A 
ALCOOL PORTATIL

Produto

19947
Cód.

BINOCULO WYJ-821A
Produto

417
424

8928

Cód.
COLCHÃO MULTIUSO SOLT. C/FOLE
COLCHÃO MULTIUSO CASAL C/FOLE
COLCHÃO MULTIUSO KING C/FOLE

Produto
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14319
Cód.

FOGAO 2 BOCA BAIXA PRESSAO 
S/ MANGUEIRA

Produto

19709
Cód.

FOGAO ALTA PRSS ST 1BOCA 
JOLLY

Produto
19710

Cód.
FOGAO ALTA PRSS ST 2BOCAS 
JOLLY

Produto
771

Cód.
CONJUNTO DE GAS TECNICO 
COMPLETO

Produto

14317
Cód.

FOGAREIRO METAL 1 BOCA 
ROSCA FINA

Produto
19712

Cód.
MANGUEIRA COMPLETA
ST C/REG R/F JOLLY

Produto

19711
Cód.

GRILL ST ASSA FACIL JOLLY
Produto

19708
Cód.

CHURRASQUEIRA PQ ST JOLLY
Produto

8244
Cód.

PEDERNEIRA LM3Q
Produto

18429
Cód.

PEDERNEIRA YW-10
Produto

12706 

14124

Cód.
REPELENTE INSETPROTEC 
SPRAY 100ML
REPELENTE INSETPROTEC 
LOCAO 100ML

Produto

14123
Cód.

REPELENTE INSETPROTEC 
AEROSOL 200ML

Produto
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19706
Cód.

ADAPTADOR ST P13 JOLLY
Produto 14323 

14325 
19707

Cód.
LANCA CHAMAS 1 REGISTRO 
LANCA CHAMAS 2 REGISTROS 
ADAPTADOR ST P2 JOLLY

Produto

11557
Cód.

SUPORTE P/ VARA WF:1844-1
Produto

14322
Cód.

LAMPIAO A GAS C/ CAMISA E 
VIDRO

Produto

14327
Cód.

VIDRO COMUM P/ LAMPIÃO
Produto

14329
Cód.

GLOBO TELA P/ LAMPIAO
Produto 1451

Cód.
CARTUCHO GÁS CAMPGAS 
NAUTIKA

Produto

1450
Cód.

FOGAREIRO FRONTIER NAUTIKA
Produto 18213

Cód.
PORTA COPO DOBRAVEL HP 
BRANCO

Produto

3993
Cód.

CONJUNTO P/ CHURRASCO 2pçs
Produto

542 
539
540
541

Cód.
CHAVE CORTA CIRC. SUZUKI S12631
CHAVE CORTA CIRC. YAMAHA
CHAVE CORTA CIRC. JOHNSON/EVIN
CHAVE CORTA CIRC. MERCURY/
SEAPRO M12631

Produto

14313

221

Cód.
COLUNA P/ LAMPIÃO 1MT C/ 
REGISTRO
COLUNA P/ LAMPIÃO 50CM C/ 
REGISTRO

Produto
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8961
Cód.

KIT DO ASSADOR
FACA, GARFO E CHAIRA

Produto
18158

Cód.
CANIVETE MULT-FUNÇÕES 
11PÇS XV3058

Produto

421
Cód.

CADEIRA ALTA DE ACO CAMPING/
PRAIA

Produto
19732

Cód.
BANQUETA PESCADOR C/ BAG 
EMBAIXO

Produto

19857
Cód.

BANQUETA DE METAL S/ 
ENCOSTO

Produto

21252 
21250 
21248 

422

Cód.
CAIXA TÉRMICA 12 LT AZUL 
CAIXA TÉRMICA 18 LT AZUL 
CAIXA TÉRMICA 26 LT AZUL 
CAIXA TÉRMICA 34 LT AZUL

Produto
11036 
21038 
21039 
21042

Cód.
CAIXA DE ISOPOR 1,5 LT
CAIXA DE ISOPOR 5 LT S/ ALÇA 
CAIXA DE ISOPOR 8 LT C/ ALÇA 
CAIXA DE ISOPOR 12 LT C/ ALÇA

Produto

18214
Cód.

PORTA LATAS TERMICO / PORTA 
VARAS

Produto
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361 
19691 
19693 
19695 
19696 
20337

Cód.
CHUMBADA N0 (PCT DE 1KG) 2GR
CHUMBADA RED. Nº2 5gr PCT 2kg 
CHUMBADA RED. Nº1 12gr PCT 2kg 
CHUMBADA RED. Nº2 20gr PCT 2kg 
CHUMBADA RED. Nº3 34gr PCT 2kg 
CHUMBADA RED. Nº4 48GR PCT 2kg

Produto

1170 
1171 
1172

Cód.
STOP REG / CHUMBADA N04 C/3UN
STOP REG / CHUMBADA N05 C/3UN
STOP REG / CHUMBADA N07 C/3UN

Produto

14412
Cód.

CHUMBINHO PESADO
4,5MM C/150 CX PLAST

Produto
13993

Cód.
CHUMBADA ARROZ
1GR (PACOTE DE 1KG)

Produto

18200
Cód.

CHUMBADA ARROZ
NO TUBO NR 1

Produto

18201
Cód.

CHUMBADA BOLA NO
TUBO NR 01

Produto
19607

22185

Cód.
ESFERA AÇO ROSSI 4,5MM 
C/300UNID.
CHUMBINHO ROSSI SPORT 
5,5MM C/125 UNID.

Produto

19684
Cód.

CHUMBADA Nº 0 4gr POTE
Produto

19728 
19729 
20339 
20340 
20341 
20342 
20343

Cód.
CHUMBADA OLIVA Nº1 3gr PCT 2kg
CHUMBADA OLIVA Nº2 5gr PCT 2kg 
CHUMBADA OLIVA Nº3 7gr PCT 2kg 
CHUMBADA OLIVA Nº4 12gr PCT 2kg 
CHUMBADA OLIVA Nº5 14gr PCT 2kg 
CHUMBADA OLIVA Nº6 20gr PCT 2kg 
CHUMBADA OLIVA Nº7 24gr PCT 2kg

Produto

21517
Cód.

CHUMBINHO COMUM 4,5MM
C/200 CX PAPEL

Produto

21518
Cód.

CHUMBINHO DIABOLO
4,5MM C/200 CX PLAST.

Produto

21520

21519

Cód.
CHUMBINHO PESADO 5,5MM 
C/100 CX PLAST.
CHUMBINHO DIABOLO 5,5MM
C/100 CX PLAST.

Produto
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21521

23011

Cód.
CHUMBINHO DIABOLO ESFERA 
ACO 5,5MM C/100
CHUMBINHO DIABOLO ESFERA 
AÇO 6,0MM C/60

Produto

522
Cód.

CHUMBINHO POINTER FALCON 
4,5MM C/250UN

Produto
523

Cód.
CHUMBINHO POINTER TRAINING 
4,5MM C/250UN

Produto

524
Cód.

CHUMBINHO POINTER FALCON 
5,5MM C/125 UN

Produto

525
Cód.

CHUMBINHO POINTER MAX DIAB 
5,5MM C/125UN

Produto
526

Cód.
CHUMBINHO POINTER TRAINING 
5,5MM C/125UN

Produto

527
Cód.

CHUMBINHO POINTER FALCON 
6,0MM C/100UN

Produto

1452
Cód.

CHUMBINHO TSUNAMI 4,5 
250PÇS

Produto
1453
Cód.

CHUMBINHO TSUNAMI 5,5 
125PÇS

Produto

2088
Cód.

CHUMBINHO RIFLE P.S POINTED 
5,5MM C/125

Produto

21488
Cód.

CHUMBINHO ATTACK 5.5MM
Produto

19608 

19610

Cód.
ESFERA PLASTICA AIRSOFT 
0,12gr 2000un
ESFERA PLAST AIRSOFT 0,12gr 
1000un 6mm

Produto



24

21072
Cód.

CHUMBINHO TORNADO 5.5MM
Produto

2089
Cód.

CHUMBINHO RIFLE P.S ROUND 
5,5 C/125

Produto
2090
Cód.

CHUMBINHO RIFLE P.S FLAT 
HEAD 5,5MM C125

Produto
2091
Cód.

CHUMBINHO RIFLE DIABOLO 
STR 4,5mm C/250

Produto

2092
Cód.

CHUMBINHO RIFLE DIABOLO 
STR 6,0mm C/100

Produto
2093
Cód.

CHUMBINHO RIFLE DIABOLO 
STR 5,5mm C/125

Produto
13897

Cód.
CHUMBINHO TECHNOGUN SON-
IC 4,5 C/250UN

Produto

13898
Cód.

CHUMBINHO TECHNOGUN SON-
IC 5,5 C/125UN

Produto
14152

Cód.
CHUMBINHO DIABOLO SNYPER 
4,5MM C/250

Produto

14153
Cód.

CHUMBINHO DIABOLO SNYPER 
5,5MM C/125

Produto
17791

Cód.
CHUMBINHO SONIC PRO 4,5 250 
PECAS

Produto
17792

Cód.
CHUMBINHO SONIC PRO 5,5 125 
PECAS

Produto
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17793
Cód.

CHUMBINHO BOLT 4,5 C/ 250 
PECAS

Produto
17794

Cód.
CHUMBINHO BOLT 5,5 C/ 125 
PECAS

Produto

2309

2305

Cód.
CARABINA PRESSÃO CBC 5.5 
JADE PRO
CARABINA PRESSÃO CBC 5.5
JADE +

Produto

14200
Cód.

CARABINA PRESSÃO ROSSI 
NOVA DIONE 5.5MM

Produto

17271
Cód.

CARABINA PRESSÃO CBC 5.5 
B12-7

Produto

19539
Cód.

CARABINA PRE CBC 5.5 JADE+ / 
NITRO OX PT

Produto
19541

Cód.
CARABINA PRE CBC 5.5 JADE+ / 
NITRO DESRT

Produto

19542
Cód.

CARABINA PR CBC 5.5 JADE+ / 
NITRO OX TAN

Produto

19543

2304

Cód.
CARABINA PRESS CBC 4.5 JADE 
OX PP
CARABINA PRESS CBC 5.5 JADE 
OX PP

Produto

5558
Cód.

CARABINA FIXXAR SPRING 
FOREST 5.5

Produto

449
Cód.

CARABINA FIXXAR SPRING 
SHADOW 5.5

Produto

19537
Cód.

CARABINA PRESS
CBC 5.5 B12-6

Produto
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20575
Cód.

AIRSOFT SHOTGUN ZM61
MOLA 6mm

Produto
20576

Cód.
AIRSOFT RIFLE VG M4RIS
CQB 8907 MOLA 6mm

Produto
20577

Cód.
AIRSOFT RIFLE VG M16RIS
8905A MOLA 6mm

Produto

19606
Cód.

PISTOLA AIRSOFT KWC
M92 MOLA 6mm

Produto
19605

Cód.
PISTOLA AIRSOFT KWC
G7 MOLA 6mm

Produto
19609

Cód.
PISTOLA PRESSÃO KWC
P226 MOLA METAL 4,5m

Produto
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116
Cód.

CORDA ECO ROPE 10MM 
SINALIZA C/165M

Produto
118

Cód.
CORDA TRANCADA PP 6MM 
VERMELHA C/150M

Produto

121
Cód.

CORDA TRANCADA PP 6MM 
PRETA C/150M

Produto

11732 

13773 

13903

Cód.
FIO TORCIDO NYLON GRILON 
210/012 200GR
FIO TORCIDO NYLON GRILON 
210/008 200GR
FIO TORCIDO NYLON GRILON 
210/009 200GR

Produto

13902 

21721 

11718 

11719 

11720

Cód.
CORDA PP MAZZAFERRO 1,5 MM BR 
1KG 770M
CORDA PP MAZZAFERRO 3,5 MM BR 
1KG 170M
CORDA PP MAZZAFERRO 2,0 MM BR 
1KG 500M
CORDA PP MAZZAFERRO 2,5 MM BR 
1KG 285M
CORDA PP MAZZAFERRO 3,0 MM BR 
1KG 205M

Produto

14137 
14138 
14139 
14140 
14143

Cód.
CORDA VILLE PP 1,5 PRETA 1KG 660M
CORDA VILLE PP 2,0 PRETA 1KG 448M
CORDA VILLE PP 2,5 PRETA 1KG 286M
CORDA VILLE PP 3,0 PRETA 1KG 207M
CORDA VILLE PP 3,5 PRETA 1KG 149M

Produto

15472 

15473

Cód.
CORDA TRANÇADA 03 MM 
COLORIDA
CORDA TRANÇADA 14 MM COL-
ORIDA C/110M

Produto

15475 
15476 
18913 
18914 
18915 
18916 
18917 
18918 
23012 
23013 
23017 
23399
23001

Cód.
CORDA ECO ROPE 08MM PRETA C/240M
CORDA ECO ROPE 08MM VERMELHA C/240M 
CORDA ECO ROPE 04MM PRETA C/220M
CORDA ECO ROPE 04MM VERMELHA C/220M 
CORDA ECO ROPE 05MM VERMELHA C/190M 
CORDA ECO ROPE 03MM VERMELHA C/400M 
CORDA ECO ROPE 06MM PRETA C/150M
CORDA ECO ROPE 05MM PRETA C/190M
CORDA ECO ROPE 04MM COLORIDA C/220M 
CORDA ECO ROPE 06MM COLORIDA C/150M 
CORDA ECO ROPE 05MM COLORIDA C/190M 
CORDA ECO ROPE 12MM COLORIDA C/105M
CORDA TRANÇADA PP 6MM BRANCA C/136M

Produto

23014
Cód.

CORDA ECO ROPE 08MM 
COLORIDA

Produto
23015

Cód.
CORDA ECO ROPE 10MM
COLORIDA C/165M

Produto

119

120

23001

Cód.
CORDA TRANÇADA PP 4MM 
BRANCA C/324M
CORDA TRANÇADA PP 5MM 
BRANCA C/216M
CORDA TRANÇADA PP 6MM 
BRANCA C/136M

Produto



28

190
Cód.

FACA FILETAR MS08 6” POL
Produto

21120
Cód.

FACA FILETAR 6,5 POL. XV2338
Produto

13930 

13931

Cód.
CANIVETE AÇO CARBONO
CAB.MADEIRA P
CANIVETE AÇO CARBONO
CAB.MADEIRA G

Produto

16287
Cód.

ESCAMADOR DE PEIXE
Produto

16874
Cód.

FACA K158 C ALBATROZ
Produto

16875
Cód.

FACA K159 B ALBATROZ
Produto

16876
Cód.

FACA K205 ALBATROZ
Produto

16877
Cód.

FACA K206 ALBATROZ
Produto

16878
Cód.

FACA K207 ALBATROZ
Produto

16879
Cód.

FACA K208 ALBATROZ
Produto

16880
Cód.

FACA P009 ALBATROZ
Produto

16881
Cód.

FACA QS209 ALBATROZ
Produto
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18151
Cód.

FACA CB MAD C/BAINHA XV2344
Produto 18152

Cód.
FACA CB MAD C/BAINHA
XINGU XV2344

Produto

16882
Cód.

FACA P010 ALBATROZ
Produto

16883
Cód.

FACA ZD007 ALBATROZ
Produto

16885
Cód.

FACA ZDHY 446 ALBATROZ
Produto

22112
Cód.

CANIVETE XV3153
Produto22006

Cód.
FACA 6 CABO BRANCO
1,8M PVC BAG XV1840

Produto
22005

Cód.
FACA 8 CABO BRANCO
ACOUGUE XV2824

Produto

22007
Cód.

FACA ESPORTIVA CB
LARANJA/PRETA XV2907

Produto

22113
Cód.

FACA CB MAD C/BAINHA XV2564
Produto 22008

Cód.
FACA ESPORTIVA CB
LARANJA/PRETA XV2906

Produto

22013
Cód.

FACA ZDL020 ALBATROZ
Produto
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22011
Cód.

FACA ZDL005 YELLOW
ALBATROZ

Produto

22012
Cód.

FACA ZDL006 ALBATROZ
Produto 16886

Cód.
FITA FT02 CAMOTAPE ALBATROZ
Produto

16888
Cód.

FITA FT04 CAMOTAPE ALBATROZ
Produto

17275
Cód.

FACA P1006
Produto

18144
Cód.

CANIVETE UNHA XINGU XV3138
Produto

18145
Cód.

CANIVETE PRETO XINGU XV2930
Produto 18146

Cód.
CANIVETE CAMUFLADO
XINGU XV3140

Produto
18147

Cód.
CANIVETE CABO
MADEIRA XV3093

Produto

18153
Cód.

CANIVETE XINGU XV3139
Produto 18154

Cód.
CANIVETE CB CAVEIRA XINGU 
XV3096

Produto
18155

Cód.
CANIVETE METAL CX 072 XINGU 
XV2353

Produto
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24687
Cód.

BAINHA COURO P/CANIVETE 
MODELO REVOLVER

Produto
13935
13937

Cód.
BAINHA COURO P/CANIVETE P
BAINHA COURO P/CANIVETE G

Produto

18156
Cód.

CANIVETE METAL CX 072 XINGU 
XV2354

Produto

18157
Cód.

CANIVETE METAL XV3158
Produto 20814

Cód.
CANIVETE CABO MADEIRA 
ANCORA XV3181

Produto

20816
Cód.

CANIVETE CABO MADEIRA 
GRANDE XV3179

Produto
20817

Cód.
CANIVETE CABO MADEIRA 
MEDIO XV3179

Produto
20813

Cód.
CANIVETE TIPO MADRE PEROLA 
XV3182

Produto

20815
Cód.

CANIVETE XV3152
Produto18159

Cód.
FACA ESPORTIVA
CAMUFLADA XINGU

Produto
18160

Cód.
FACA CB PRETO 
C/BAINHA 32cm XV1916

Produto

18162
Cód.

FACA CB VERDE
LAM/PRETA CX048 XINGU

Produto
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18163
Cód.

FACA PTA BAINHA PLAST
XINGU XV3146

Produto
18164

Cód.
FACA BAINHA PLAST
XINGU XV3148

Produto

18565
Cód.

KIT DO ASSADOR - FACA, GARFO
Produto

19781
Cód.

MACHADINHO CABO
PRETO XV2560

Produto
19782

Cód.
FACA ESPORTIVA
C/CAIXA XV2925

Produto
19783

Cód.
FACÃO CABO PRETO
C/ BAINHA XV1913

Produto

20280 
15847

Cód.
FACÃO 12” CB MAD XINGU XV3159
FACÃO XINGU C/ BAINHA 12”.

Produto
20281

Cód.
FACA 5” FLUTUANTE
P/PESCA XV2605

Produto
24686

Cód.
BAINHA COURO P/CANIVETE 
MODELO CHAVEIRO

Produto

14059 
14060 
14061 
14062 
14063 
14064 
14067

Cód.
BAINHA FACÃO 8 POL
BAINHA FACÃO 10 POL 
BAINHA FACÃO 12 POL
BAINHA FACÃO 14 POL
BAINHA FACÃO 16 POL 
BAINHA FACÃO 18 POL
BAINHA FACÃO 20 POL

Produto

100%COURO
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675
Cód.

ESTOJO EMIFRAN EL-591 
FRASQ. MEDIA ROSA

Produto

24781
Cód.

ESTOJO LEBLON EP-112
Produto

11531
Cód.

ESTOJO EMIFRAN EF-392 ELITE 
C/1 BANDEJAS

Produto
11528

Cód.
ESTOJO EMIFRAN EF-391 ELITE 
C/2 BANDEJAS

Produto
674

Cód.
ESTOJO EMIFRAN EN-490 
IMPERM. C/ VEDACAO

Produto

18204
Cód.

ESTOJO HP CRISTAL MICRO 
DUPLO C/16 DIV

Produto
18205

Cód.
ESTOJO HP CRISTAL MICRO 
DUPLO 20 DIV

Produto
18206

Cód.
ESTOJO HP CRISTAL PLANO M 
C/22 DIV

Produto

18207
Cód.

ESTOJO HP CRISTAL TILAPIA 
DUPLO C/11

Produto

21113
Cód.

CAIXA PESCA 6 BANDEJAS 
COLOR CX-6BJ

Produto

16330 

16329 
24780

Cód.
ESTOJO PELICANO 14”
C/BAND EF-385
ESTOJO DOURADO C/ BAND. EF-380
ESTOJO EMIFRAN EP-100
VERSATIL P/ISCA AR

Produto
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18208
Cód.

ESTOJO HP PLANO M
C/22 DIV 27X18X4,5 CM

Produto
21522 

16327 

Cód.
ESTOJO EMIFRAN EP-045
C/DIV REGULAVEIS78
ESTOJO MULT-USO MEDIO 
EF-345

Produto

21523
Cód.

ESTOJO EMIFRAN EP-111 IPANE-
MA C/BANDEJA

Produto

21524
Cód.

ESTOJO EMIFRAN EP-190 MINI C/
DIVISORIA

Produto
21525

Cód.
ESTOJO EMIFRAN EF-353 LAGU-
NA C/BANDEJA

Produto
21526 

16328

Cód.
ESTOJO EMIFRAN EF-376 AMA-
ZONAS C/6 BAND.
ESTOJO AMAZONAS 17” C/BAND 
PROF EF-370

Produto

21527
Cód.

ESTOJO EMIFRAN EF-390
ELITE C/3 BANDEJAS

Produto
23974

Cód.
ESTOJO EMIFRAN EF-372
AMAZONAS C/2 BAND.

Produto
21105

Cód.
ESTOJO P/ PESCA
DUPLO ED-12A AZUL

Produto

21101
Cód.

ESTOJO P/ PESCA DUPLO 
ED-12N

Produto
21104

Cód.
ESTOJO P/ PESCA DUPLO
ED-36A AZUL

Produto
21106

Cód.
ESTOJO P/ PESCA DUPLO
ED-44A AZUL

Produto
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21103
Cód.

ESTOJO P/ PESCA DUPLO 
ED-44N

Produto

21107
Cód.

ESTOJO P/ PESCA TARTARUGA
Produto 21108

Cód.
CAIXA P/ PESCA 1 BANDEJA 
CX-1BJ

Produto

21109
Cód.

CAIXA PESCA 4 BANDEJA ESPE-
CIAL CX-DBJ

Produto
21110

Cód.
CAIXA PESCA 4 BANDEJA ESP. 
PRETO CX-4BJ

Produto
21112

Cód.
CAIXA PESCA 6 BANDEJAS P 
COLOR CX-6BJ-PQ

Produto

207
219 

13775 
13780 
13781 
13784 
13787 
13788 
13793 
13794 
13795 
13796 
13797 
13799 
13800 
13801 
13803 
13804 
13806 
13807 
13808 
13812 
13814 
13815 
13816 
13817 
14147 
14148 
14149 
14150 
14151 

220

Cód.
REDE 50X90X50 - 2,88 ALTURA - MALHA 18
REDE 40X50X10 - 1,60 ALTURA - MALHA 10
REDE 20X12X05 - 1,20 ALTURA - MALHA 2
REDE 20X12X10 - 1,20 ALTURA - MALHA 2
REDE 20X15X05 - 1,45 ALTURA - MALHA 3
REDE 20X15X10 - 1,44 ALTURA - MALHA 3
REDE 20X20X05 - 1,52 ALTURA - MALHA 4
REDE 20X20X10 - 1,50 ALTURA - MALHA 4
REDE 30X30X10 - 1,50 ALTURA - MALHA 6
REDE 30X30X20 - 1,44 ALTURA - MALHA 6
REDE 30X40X10 - 2,00 ALTURA - MALHA 8
REDE 30X40X20 - 1,96 ALTURA - MALHA 8 
REDE 30X50X10 - 1,70 ALTURA - MALHA 10
REDE 30X50X20 - 1,60 ALTURA - MALHA 10
REDE 40X60X10 - 1,80 ALTURA - MALHA 12
REDE 40X60X20 - 1,92 ALTURA - MALHA 12
REDE 40X70X10 - 2,24 ALTURA - MALHA 14
REDE 40X70X20 - 1,68 ALTURA - MALHA 14
REDE 40X60X30 - 1,92 ALTURA - MALHA 12
REDE 40X60X50 - 1,92 ALTURA - MALHA 12
REDE 40X70X30 - 1,68 ALTURA - MALHA 14
REDE 40X70X50 - 2,24 ALTURA - MALHA 14
REDE 40X80X10 - 2,56 ALTURA - MALHA 16
REDE 40X80X20 - 2,56 ALTURA - MALHA 16
REDE 40X80X30 - 1,92 ALTURA - MALHA 16
REDE 40X80X50 - 1,92 ALTURA - MALHA 16
REDE 20X25X10 - 1,50 ALTURA - MALHA 5
REDE 30X35X10 - 1,75 ALTURA - MALHA 7
REDE 30X35X50 - 1,68 ALTURA - MALHA 7
REDE 30X40X50 - 1,92 ALTURA - MALHA 8
REDE 30X50X50 - 1,60 ALTURA - MALHA 10
REDE 50X40X10 - 1,92 ALTURA - MALHA 8

Produto
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6193 
6194

Cód.
ISCA KIT TRAIRA 2362
ISCA KIT TRAIRA 2375

Produto

11736
Cód.

ISCA 19-4M MEIA ÁGUA
Produto

11840
Cód.

ISCA GANGES 65 FUNDO
Produto

11854
Cód.

ISCA CHARUTINHO 70
HL013-1 C092

Produto

14015 
14016 
14017 
14018 
14019 
14202 
14203

Cód.
ISCA MUTUCA 3/0
ISCA MUTUCA 4/0
ISCA MUTUCA 5/0
ISCA MUTUCA 6/0
ISCA MUTUCA 7/0
ISCA MUTUCA 4/0 COLORIDA 
ISCA MUTUCA 5/0 COLORIDA

Produto

14302

14248

Cód.

Cód.

ISCA MAX FROG 55s 13G

ISCA MAX FROG 55L 16G 10

Produto

Produto
14305

Cód.
ISCA SPEED FROG C/ SPINNER
Produto

14413
Cód.

ISCA 010S PROFUNDIDADE 5CM
Produto

14414
Cód.

ISCA CN-88 PROFUNDIDADE 6CM
Produto14415

Cód.
ISCA RQJ14N-HD CABEÇA 
VERMELHA

Produto
15345

Cód.
ISCA AZTRA MINNOW 70 MEIA 
ÁGUA

Produto
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15727
Cód.

ISCA MEIA ÁGUA 18-1S
Produto

15729
Cód.

ISCA SUPERFICIE STICK BABY 80
Produto

15730
Cód.

ISCA MEIA ÁGUA PIABA 70
Produto

16504
Cód.

ISCA SILICONE SAPO C/ 2 und
Produto 16510 

16511

Cód.
ISCA JIG (XUXINHA) 3,5gr C/ 6pçs 
ISCA JIG (XUXINHA) 5gr C/ 6pçs

Produto

16551
Cód.

ISCA MEIA ÁGUA 18-5S
Produto

16552
Cód.

ISCA MEIA ÁGUA 18-6S
Produto

16553
Cód.

ISCA 084-10S MEIA ÁGUA 9cm
Produto 16791 

16792

Cód.
ISCA JIG RANGER
ISCA JIG SPEED 15gr

Produto

16801
Cód.

ISCA JIG MUTUCA 2pçs
Produto

16802
Cód.

KIT CAMARAO LUMINOSO C/2
Produto

16889 
16890 
16891

Cód.
ISCA LQ 4104 A ALBATROZ
ISCA LQ 4104 B ALBATROZ
ISCA LQ 4104 C ALBATROZ

Produto
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16892 
16893 
16894 
16895

Cód.
ISCA LQ 4150 A ALBATROZ
ISCA LQ 4150 B ALBATROZ
ISCA LQ 4150 C ALBATROZ
ISCA LQ 4150 D ALBATROZ

Produto 16999 
17000 
17001 
17002 
17003

Cód.
ISCA ART. LILI SM 01
ISCA ART. LILI SM 02
ISCA ART. LILI SM 03
ISCA ART. LILI SM 04
ISCA ART. LILI SM 05

Produto

18421 
18422 
18423 
18424

Cód.
ISCA LQ4001 B
ISCA LQ4001 C
ISCA LQ4001 D
ISCA LQ4001 E

Produto

18425 
18426 
18427 
18428

Cód.
ISCA LQ4006 A
ISCA LQ4006 B
ISCA LQ4006 C
ISCA LQ4006 D

Produto

19686
Cód.

ISCA POPFROG XY-37
04 5CM 12G

Produto
19687

Cód.
ISCA POPFROG XY-37
06 5CM 12G

Produto

19688
Cód.

ISCA POPFROG XY-37 07 5CM 
12G

Produto
19689

Cód.
ISCA TOPFROG XY-10 02 6CM 
18G

Produto
19692

Cód.
ISCA TOPFROG XY-10 06 6CM 
18G

Produto

19694
Cód.

ISCA TOPFROG XY-10 07
6CM 18G

Produto

19733
Cód.

ISCA ARTIFICIAL XV2943
Produto

19734
Cód.

ISCA ARTIFICIAL XV2945
Produto
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19735
Cód.

ISCA ARTIFICIAL XV2951
Produto

20129
Cód.

ISCA POPFROG XY-40 01 6CM 14G
Produto

20130
Cód.

ISCA POPFROG XY-40 06 6CM 14G
Produto

20131
Cód.

ISCA POPFROG XY-40 07 6CM 14G
Produto

20132
Cód.

ISCA POPFROG XY-40 08 6CM 14G
Produto

20133
Cód.

ISCA POPFROG XY-40 09 6CM 14G
Produto

20134
Cód.

ISCA TOPFROG XY-39 03 5,5CM 9,5G
Produto

20135
Cód.

ISCA TOPFROG XY-39 05 5,5CM 9,5G
Produto

20136
Cód.

ISCA TOPFROG XY-39 09 5,5CM 9,5G
Produto

20137
Cód.

ISCA TOPFROG XY-39 10 5,5CM 9,5G
Produto

17398
Cód.

ISCA PF2650 C/ HELICE
Produto 11582

Cód.
MASSA MACARRAO POLENTA 
NATURAL 100GR

Produto
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20189
Cód.

ISCA ART. SPINNER 3.0 GR C/4PCS
Produto

22014 
21443 
21444

Cód.
ISCA SPINNER LQ-9052 06G C/6 
ISCA SPINNER LQ-9052 08G C/6 
ISCA SPINNER LQ-9052 10G C/6

Produto 21350 
21351 
21352 
21353

Cód.
ISCA RATTUS LS03
ISCA RATTUS LS04
ISCA RATTUS LS05
ISCA RATTUS LS06

Produto

20194 
20195 
20196 
20197

Cód.
ISCA ART. SEABASS SM 01
ISCA ART. SEABASS SM 03
ISCA ART. SEABASS SM 05
ISCA ART. SEABASS SM 06

Produto

20516
Cód.

ISCA LQ 4104 D ALBATROZ
Produto

20517
Cód.

ISCA NYNFA CI001
Produto

23639
Cód.

ISCA PF12 E-46 8437 PROFUND.
Produto

23716
Cód.

ISCA PF12-8898 FUNDO
Produto

730
731
732
733 

4510 

12100 
15374

Cód.
MASSA MAC. LAMBARI PRONTA 100G
MASSA MAC.O TILAPIA PRONTA 100G
MASSA MAC. PIAU PRONTA 100G
MASSA MAC. PIAPARA PRONTA 100G
MASSA MAC. PACU GOIABA
PRONTA 100G
MASSA MAC. MINHOCA 100GR
MASSA MAC. CARPA PRONTA 100G

Produto

608
609 

13818 

13821 

13822 
13824 
13828

Cód.
MASSA MAFISH (CÔCO) 250G 
MASSA MAFISH 200G
MASSA MAFISH (QUEIJO)TRAD.
AMAREL. 200G
MASSA MAFISH (MILHO VERDE) 
200 G
MASSA MAFISH (SANGUE) 200G 
MASSA MAFISH (BANANA) 200G 
MASSA MAFISH (GOIABA)TRAD.
VERM. 200G

Produto
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24216
Cód.

ISCA HAMMER 85 SUPERFICIE
Produto 24217 

24218

Cód.
ISCA INNA 70 MEIA-ÁGUA
ISCA INNA 90 MEIA-ÁGUA

Produto
24221 
24222

Cód.
ISCA SAVAGE 65 MEIA-ÁGUA 
ISCA SAVAGE 85 MEIA-ÁGUA

Produto

24226 
24228

Cód.
ISCA LASER-SPINNER 04G FUNDO 
ISCA LASER-SPINNER 06G FUNDO

Produto 24227 
24229 
24233

Cód.
ISCA LASER-SPINNER 05G FUNDO 
ISCA LASER-SPINNER 07G FUNDO 
ISCA LASER-SPINNER 09G FUNDO

Produto
24230 
24232 
24234

Cód.
ISCA LASER-SPINNER 08G FUNDO
ISCA LASER-SPINNER 12G FUNDO
ISCA LASER-SPINNER 15G FUNDO

Produto

24235
Cód.

ISCA LASER-SPINNER
KIT 5 ISCAS FUNDO

Produto
24287 
24288

Cód.
ISCA CHARUTINHO 70 MEIA-ÁGUA
ISCA CHARUTINHO 90 MEIA-ÁGUA

Produto
24290

Cód.
ISCA TORPEDO 70
SUPERFICIE C/HELICE

Produto

24291 

24292 

24293

Cód.
ISCA ARTY MINNOW 50 ART. MEIA 
ÁGUA
ISCA ARTY MINNOW 70 ART. MEIA 
ÁGUA
ISCA ARTY MINNOW 90 ART. MEIA 
ÁGUA

Produto

24300
Cód.

ISCA SILICONE TL05
LAMBARI 5PCS

Produto

24301
Cód.

ISCA SILICONE W071 7CM 5PCS
Produto
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24219 
11350

Cód.
ISCA LAMBARI OTTONI PF12
ISCA LAMBARI 70

Produto
24319

Cód.
ISCA SEA MONSTER 70
POPPER STRIKE PRO

Produto
24514

Cód.
ISCA SUPERFICIE
6CM PF0012-E46

Produto

24515 
24516 
24517 
24518

Cód.
ISCA SILICONE TL05-23HD 5UN 
ISCA SILICONE TL05-24HD 5UN 
ISCA SILICONE TL05-25HD 5UN 
ISCA SILICONE TL05-26HD 5UN

Produto

24519
Cód.

ISCA SILICONE TL03-1018HD 3UN
Produto 24521

Cód.
ISCA SILICONE WJQ14N5HD 
CABEÇA PEIXE 5UN

Produto

24522
Cód.

ISCA SILICONE TUVIRA
TL05-1157 5 UN

Produto
24523

Cód.
ISCA SILICONE MINHOCA
TL05-1158HD 5 UN

Produto

24803
Cód.

ISCA SILICONE CAMARAO - 8CM
Produto

24942
Cód.

ISCA FROGGER 7CM 8,5G SAPO
Produto 24943

Cód.
ISCA POPPER FROG
55 5,5CM 12G SAPO

Produto
20190 
20191 
20192 
20193

Cód.
ISCA ART. BOMBER 01
ISCA ART. BOMBER 03
ISCA ART. BOMBER 04
ISCA ART. BOMBER 05

Produto
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15728
Cód.

ISCA SUPERFICIE #3A 12cm
Produto

17004 
17005 
17006 
17007 
17008 
17009

Cód.
ISCA ART. PLOC 01
ISCA ART. PLOC 02
ISCA ART. PLOC 03
ISCA ART. PLOC 04
ISCA ART. PLOC 05
ISCA ART. PLOC 06

Produto

20198 
20199 
20200

Cód.
ISCA ART. ZIGZAG 01
ISCA ART. ZIGZAG 03
ISCA ART. ZIGZAG 06

Produto

24236
Cód.

ISCA STREAMER JIG 15G FUNDO
Produto

24237
Cód.

ISCA STREAMER JIG-DT
15G FUNDO

Produto
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19873
19874 
19875 
19876 
19877

Cód.
LINHA TOP VERDE 0,28MM 640M 
LINHA TOP VERDE 0,33MM 640M 
LINHA TOP VERDE 0,45MM 228M 
LINHA TOP VERDE 0,53MM 228M 
LINHA TOP VERDE 0,58MM 228M

Produto

741
742
743
744 

5670 
5961 
6209 

14133 
16111 
19031

Cód.
LINHA ARATY ULTRA OURO 120M 0,25 C/10 
LINHA ARATY ULTRA OURO 120M 0,30 C/10 
LINHA ARATY ULTRA OURO 120M 0,35 C/10 
LINHA ARATY ULTRA OURO 120M 0,40 C/10 
LINHA ARATY ULTRA OURO 120M 0,70 C/10 
LINHA ARATY ULTRA OURO 120M 0,50 C/10 
LINHA ARATY ULTRA OURO 0,45 120M C/10 
LINHA ARATY ULTRA OURO 120M 0,80 C/10 
LINHA ARATY ULTRA OURO 120M 0,60 C/10 
LINHA ARATY ULTRA OURO 120M 0,20 C/10

Produto

14134 
14135 
14136 
24156 
24157 
24158

Cód.
LINHA ARATY RED SPIDER 300M 0.25 
LINHA ARATY RED SPIDER 300M 0.30 
LINHA ARATY RED SPIDER 300M 0.40 
LINHA ARATY RED SPIDER 300M 0.35 
LINHA ARATY RED SPIDER 300M 0.45 
LINHA ARATY RED SPIDER 300M 0.50

Produto

745

746

747

748

749

Cód.
L.DOURADO TOP FORCE 
VERDE 100M 0,30 C/20
L.DOURADO TOP FORCE 
VERDE 100M 0,35 C/20
L.DOURADO TOP FORCE 
VERDE 100M 0,40 C/20
L.DOURADO TOP FORCE 
VERDE 100M 0,50 C/20
L.DOURADO TOP FORCE 
VERDE 100M 0,60 C/10

Produto

11632 
11850 
11851 
11852 
11855 
14306 
14307

Cód.
LINHA PE MAX MULT. 0,40MM 76LB 100M
LINHA PE MAX MULT. 0.20MM 30LB 100M
LINHA PE MAX MULT. 0.35MM 67LB 100M
LINHA PE MAX MULT. 0.45MM 89LB 100M
LINHA PE MAX MULT. 0.23MM 35LB 100M
LINHA PE MAX MULT. 0.26MM 48LB 100M
LINHA PE MAX MULT. 0.30MM 60LB 100M

Produto

Cód. Produto
24468
24469
24470
24471
24472
24473
14296 
14298 
14332 
14355 
14356 
14419 
14420

LINHA CAMOULINE 0.25MM C/10 UNID.
LINHA CAMOULINE 0.30MM C/10 UNID.
LINHA CAMOULINE 0.35MM C/10 UNID.
LINHA CAMOULINE 0.40MM C/10 UNID.
LINHA CAMOULINE 0.45MM C/10 UNID.
LINHA CAMOULINE 0.50MM C/10 UNID.
LINHA CAMU XT 0.60MM CX 100M 5PCS
LINHA CAMU XT 0.40MM CX 100M 10 PCS
LINHA CAMU XT 0.50MM CX 100M 10PCS
LINHA CAMU XT 0.30MM CX 100M 10PCS
LINHA CAMU XT 0.40MM CX 100M 10PCS
LINHA CAMU XT 0.80MM CX 100M 5PCS 
LINHA CAMU XT 0.90MM CX 100M

16505 

16793 

16794 

16795 

16796

Cód.
LINHA MAX POWER MULT. 100m 
0,30mm 44lb
LINHA MAX POWER MULT. 100m 
0,20mm 25lb
LINHA MAX POWER MULT. 100m 
0,27mm 39lb
LINHA MAX POWER MULT. 100m 
0,34mm 48lb
LINHA MAX POWER MULT. 100m 
0,40mm 53lb

Produto

23606
15638
15639
15640
15641

Cód.
LINHA PE MAX MULT. 0,24MM 150M
LINHA PE MAX MULT. 0.27MM 48LB 150M
LINHA PE MAX MULT. 0.30MM 60LB 150M
LINHA PE MAX MULT. 0.34MM 67LB 150M
LINHA PE MAX MULT. 0.40MM 89LB 150M

Produto
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24261 
24262 
24263 
24264 
24265 
24266 
24267 
24268 
24269 
24270 
24271 
24272 
24273 
24274 
24276 
24277 
24278 
24279

Cód.
LINHA MAX FORCE 0,21 - 1.5 C/10 
LINHA MAX FORCE 0,23 - 2.0 C/10 
LINHA MAX FORCE 0,26 - 2.5 C/10 
LINHA MAX FORCE 0,28 - 3.0 C/10 
LINHA MAX FORCE 0,31 - 3.5 C/10 
LINHA MAX FORCE 0,33 - 4.0 C/10 
LINHA MAX FORCE 0,37 - 5.0 C/10 
LINHA MAX FORCE 0,40 - 5.5 C/10 
LINHA MAX FORCE 0,43 - 6.0 C/10 
LINHA MAX FORCE 0,47 - 8.0 C/10 
LINHA MAX FORCE 0,52 - 10.0 C/10 
LINHA MAX FORCE 0,57 - 12.0 C/10 
LINHA MAX FORCE 0,62 - 14.0 C/10 
LINHA MAX FORCE 0,66 - 16.0 C/10 
LINHA MAX FORCE 0,74 - 20.0 C/10 
LINHA MAX FORCE 0,82 - 24.0 C/10 
LINHA MAX FORCE 0,85 - 26.0 C/10 
LINHA MAX FORCE 0,92 - 30.0 C/10

Produto

641
642
643 

24460 
24461 
24462 
24463 
24464 
24465 
24466

Cód.
LINHA PLATINUM XT 0.70MM C/5UN 
LINHA PLATINUM XT 0.80MM C/5UN 
LINHA PLATINUM XT 0.90MM C/5UN 
LINHA PLATINUM XT 0.25MM
LINHA PLATINUM XT 0.30MM C/10UN 
LINHA PLATINUM XT 0.35MM C/10UN 
LINHA PLATINUM XT 0.40MM C/10UN 
LINHA PLATINUM XT 0.45MM C/10UN 
LINHA PLATINUM XT 0.50MM C/10UN 
LINHA PLATINUM XT 0.60MM C/5UN

Produto

19742 

19753 

19754 

19755

Cód.
LINHA MULTIFILAMENTO 0,35
100M X-PLUS
LINHA MULTIFILAMENTO 0,23
100M X-PLUS
LINHA MULTIFILAMENTO 0,28 
100M X-PLUS
LINHA MULTIFILAMENTO 0,30
100M X-PLUS

Produto

20216 

20217 

20218 

20219 

20220

21221

Cód.
LINHA PRO HUNTER 4X100MT 
0,20MM
LINHA PRO HUNTER 4X100MT 
0,23MM
LINHA PRO HUNTER 4X100MT 
0,26MM
LINHA PRO HUNTER 4X100MT 
0,30MM
LINHA PRO HUNTER 4X100MT 
0,35MM
LINHA PRO HUNTER 4X100MT 
0,40MM

Produto
21476 

21477 

21478 

21479

Cód.
LINHA ARATY MULT 4X
CINZA 0,24MM 100MT
LINHA ARATY MULT 4X
CINZA 0,27MM 100MT
LINHA ARATY MULT 4X
CINZA 0,34MM 100MT
LINHA ARATY MULT 4X
CINZA 0,40MM 100MT

Produto

7481 
7482 
7483 
7484 
7486 

11702 
11704 
11706 
11707 
11708 
11709 
11710 
11711 
11712 
11713 
11714 
11715 
21716 
11717 
13941 
23380 
13939

610

Cód.
LINHA DOURADO BRANCA 250GR 0.60 
LINHA DOURADO BRANCA 250GR 0.40 
LINHA DOURADO BRANCA 250GR 0.35 
LINHA DOURADO BRANCA 250GR 0.80 
LINHA DOURADO BRANCA 250GR 0.60 
LINHA DOURADO BRANCA 0,30 250 GR 
LINHA DOURADO BRANCA 0,50 250 GR 
LINHA DOURADO BR 0,20 100 M C/20UN 
LINHA DOURADO BR 0,25 100 M C/20UN 
LINHA DOURADO BR 0,30 100 M C/20UN 
LINHA DOURADO BR 0,35 100 M C/20UN 
LINHA DOURADO BR 0,40 100 M C/20UN 
LINHA DOURADO BR 0,45 100 M C/20UN 
LINHA DOURADO BR 0,50 100 M C/20UN 
LINHA DOURADO BR 0,60 100 M C/10UN 
LINHA DOURADO BR 0,70 100 M C/10UN 
LINHA DOURADO BR 0,80 100 M C/10UN 
LINHA DOURADO BR 0,90 100 M C/10UN
LINHA DOURADO BR 1,00 100 M C/10UN 
LINHA DOURADO BR 0,80 500 GR UNID. 
LINHA DOURADO BRANCA 0,45 250GR 
LINHA DOURADO BRANCA 0,70 500GR
LINHA DOURADO BRANCA 1,00 500GR

Produto

20126
Cód.

LINHA PEDREIRO 0,80 100M 
LARANJA C/10UN

Produto
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431 

24808

Cód.
CARRETI FIERRO
6000 XW 6ROL DIR
CARRETI FIERRO
6000 XWL 6ROL ESQ

Produto
602 

11208 
11214 
24800

Cód.
MOLIN. CARINA ROSA 2000 3 ROL 
MOLIN. CARINA 3000 3ROL
MOLIN. CARINA 4000 3ROL
MOLIN. CARINA ROSA 5000 3 ROL

Produto

612
Cód.

CARRETILHA MONTANA 6ROL. 
ESQUERDA

Produto

717
Cód.

MOLIN. MP1000 1ROL
MULTICOR C/LINHA

Produto
6244

6248

Cód.
MOLIN. MS ELITE 500 F
DIANT 3 ROL
MOLIN. MS ELITE 6000 F
DIANT 3 ROL

Produto

11351
Cód.

MOLIN. BRAVO 300 3ROL.
Produto

11647
Cód.

MOLIN. MILO JOKER VERMELHO
Produto

11741
Cód.

MOLIN. JOKER BLACK 6ROL.
Produto

11848 

11849 

14256

Cód.
MOLIN. DELTA 4000 3ROL 
AMARELO
MOLIN. DELTA 4000 3ROL VER-
MELHO
MOLIN. DELTA 4000 3ROL AZUL

Produto

14240
Cód.

MOLIN. MILO JOKER AZUL
Produto

14241
Cód.

MOLIN. MILO JOKER BRANCO
Produto

14423 
17542

Cód.
MOLIN. X-POWER 2000 MOLIN. 
X-POWER 1000 3ROL

Produto
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14424
Cód.

MOLIN. ELECTRA FD4000 11ROL
Produto

14431 23145
Cód. Cód.

MOLIN. STAR 3 3 ROL. MOLIN. STAR 10 1ROL
Produto Produto

15162
Cód.

MOLIN. SMART 200 C/ 1 ROL.
Produto

15375
Cód.

MOLIN. NEUTRON 30 3 ROL
Produto

15642 
15643 
15646

Cód.
MOLIN. SUPREME 4000 3rol
MOLIN. SUPREME 5000 3rol
MOLIN. SUPREME 3000 3rol

Produto

15651
Cód.

MOLIN. SIGMA 3000 6rol
Produto

15873 
15874 
15875 
15876 
15877

Cód.
MOLIN. SERENA 1000 
MOLIN. SERENA 2000 
MOLIN. SERENA 3000 
MOLIN. SERENA 4000 
MOLIN. SERENA 5000

Produto

15923 
15975

Cód.
CARRETILHA P7000 ESQUERDA 
CARRETILHA P7000 DIREITA

Produto

15939 
15974

Cód.
CARRETILHA P4000 ESQUERDA 
CARRETILHA P4000 DIREITA

Produto

16288
Cód.

MOLIN. NEUTRON 10 ROSA
Produto 16304 

16305

Cód.
MOLIN. MAGNUM DELUX 2000 7rol
MOLIN. MAGNUM DELUX 3000 7rol

Produto
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16306
Cód.

MOLIN. MAGNUM DELUX 4000 
7rol

Produto

17419
Cód.

MOLIN. SERENA 500
Produto

17541
Cód.

MOLIN. SONIC 2000 3ROL
Produto

17839
Cód.

MOLIN. WP 1000
Produto

17840
Cód.

MOLIN. CANARIO 100
Produto

17841
Cód.

MOLIN. CARDEAL BRANCO
Produto

17876
Cód.

MOLIN. MILO JOKER 800
Produto

18148 
18149 
18150

Cód.
MOLIN. VULCAN 2000 3rol XINGU 
MOLIN. VULCAN 3000 3rol XINGU
MOLIN. VULCAN 4000 3rol XINGU

Produto

18165
Cód.

MOLIN. TOTO 200 1rol CX060 
XINGU

Produto

19096
Cód.

CARRETILHA TITAN
PRO 12000 SHIL

Produto

19702
Cód.

MOLIN. CANARIO 30 YELLOW
Produto

18173 
18174 
18175 
18176

Cód.
MOLIN. NEO PLUS VISTA 1000 DI 
MOLIN. NEO PLUS VISTA 2000 DI 
MOLIN. NEO PLUS VISTA 3000 DI 
MOLIN. NEO PLUS VISTA 4000 DI

Produto
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19871
Cód.

MOLIN. JOKER
AMARELO 4 ROL

Produto

19872
Cód.

MOLIN. JOKER ROSA 4 ROL
Produto

23552 
23553 
23554 
23555 

77

Cód.
MOLIN. ARENA 1000 F.D 1 ROL 
MOLIN. ARENA 2000 F.D 1 ROL 
MOLIN. ARENA 3000 F.D 1 ROL 
MOLIN. ARENA 4000 F.D 1 ROL 
MOLIN. ARENA 500 F.D 1 ROL

Produto

23571 
23573 
23575 
23576 
23577

Cód.
MOLIN. ELITE 1000 F.D 3 ROL
MOLIN. ELITE 3000 F.D 3 ROL
MOLIN. ELITE 2000 F.D 3 ROL
MOLIN. ELITE 4000 F.D 3 ROL 
MOLIN. ELITE 5000 F.D 3 ROL

Produto

23582
Cód.

MOLIN. SIGMA 3000 3ROL.
Produto

23621 
23622 
23623 
23626 
23629

Cód.
MOLIN. FORCE 500 F.D 3 ROL 
MOLIN. FORCE 1000 F.D 6 ROL
MOLIN. FORCE 2000 F.D 6 ROL 
MOLIN. FORCE 3000 F.D 6 ROL 
MOLIN. FORCE 4000 F.D 6 ROL

Produto

23637
Cód.

MOLIN. JIMMY 100 F.D 1 ROL
Produto

23638
Cód.

MOLIN. MAGNUM DELUX 1000 
7ROL

Produto

23674 
23675 
23683 
23697 
23699 
23700

Cód.
MOLIN. PRISMA MICRO F.D 5 ROL
MOLIN. PRISMA 500 F.D 5 ROL 
MOLIN. PRISMA 1000 F.D 5 ROL 
MOLIN. PRISMA 2000 F.D 5 ROL 
MOLIN. PRISMA 3000 F.D 5 ROL 
MOL. PRISMA 4000 F.D 5 ROL

Produto

23717 
23718 
23719

Cód.
MOLIN. XT-2000 F.D 4 ROL
MOLIN. XT-4000 NOVO 4 ROL 
MOLIN. XT-6000 X F.D 4 ROL

Produto 24196 

24197

Cód.
CARRETI CASTER 200-3BI 3 
ROL DIR
CARRETI CASTER 200L- 3ROL 
ESQ.

Produto

24769
Cód.

CARRETI TITAN GTO
12000 12ROL SHIL ESQ

Produto
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24198 
24199

Cód.
CARRETI ELITE 3 ROL HI DIR 
CARRETI ELITE 3 ROL HIL ESQ

Produto
24202 

24203

Cód.
CARRETI NEW INTRUDER 100 HI 
1 ROL DIR
CARRETI NEW INTRUDER 100 HIL 
1 ROL ESQ

Produto
24204 

24205

Cód.
CARRETI NEW INTRUDER 300 HI 
3 ROL DIR
CARRETI NEW INTRUDER 300 HIL 
3 ROL ESQ

Produto

24206 

24207

Cód.
CARRETI VENTURA VT10 HI 10 
ROL DIR
CARRETI VENTURA VT10 HIL 10 
ROL ESQ

Produto

24250
Cód.

MOLIN. ULTRA LIGHT UL 300 3 
ROL

Produto

24286
Cód.

MOLIN. BLUE 2000 3 ROL
Produto

24320 

24321

Cód.
CARRETI VENTURA VT5 HI 5 
ROL DIR
CARRETI VENTURA VT5 HIL 5 
ROL ESQ

Produto

16274 

16275

Cód.
CARRETILHA MONTANA 10 ROLA-
MENTOS DIR
CARRETILHA MONTANA 10 ROLA-
MENTOS ESQ

Produto

14284
Cód.

CARRETILHA AKITA 4000 SUMAX 
ESQ.

Produto

20818
Cód.

CARRETILHA ZEUS 8+1 ROL. 
ESQUER. XV3116E

Produto

18161 
18170 
18171 
18172

Cód.
MOLINETE LAGOON 1000 5ROL. 
MOLINETE LAGOON 2000 5ROL.
MOLINETE LAGOON 3000 5ROL. 
MOLINETE LAGOON 4000 5ROL.

Produto

24802
Cód.

FIXADOR DE AÇO P/MOLIN. 
OTTONI

Produto
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376
24186 
24187 
24188

Cód.
VARA MATRINXA 1501 1,50 INT.
VARA MATRINXA 1301 1,30 INT.
VARA MATRINXA II 1302 1,30 2 P.
VARA MATRINXA II 1502 1,50 2 P.

Produto

435
Cód.

VARA LAGUNA CARR.
LA-C501M 1,50 10-20LB

Produto

603 

14257 
24799

Cód.
VARA SUN ROSA 502 1.50M 2 
PARTES
VARA MACIÇA SUN 552 1,65MR. 
VARA SUN ROSA 452 1.35M 2 
PARTES

Produto

614

615

Cód.
VARA LUBINA CARR.NEW
LUX-C501M 8-16LBS
VARA LUBINA CARR.NEW
LUX-C531MH 12-25LBS

Produto

915
Cód.

VARA P/CARR TOPAZ 562
1,68 2 PARTES

Produto

6204
Cód.

VARA EVOLUTION G3
C-531M 1,60 10-20LB

Produto

11360
Cód.

VARA XD7140 1,40 XIÃO DONG
Produto

11562
Cód.

VARA P/CARR. THOR
1501 1,50 INT.

Produto

11846
Cód.

VARA VEGAS S501L
Produto

14109
Cód.

VARA JUPITER FLOT 30 NOVA
Produto

2874
Cód.

VARA SHIP 452-SP
Produto

14232
Cód.

VARA LAO QIU 1,30M
Produto
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264 
7387 
7388 

13856 
13857 
13858 
13859 
13861

Cód.
VARA FIBRA LISA 1,30M
VARA FIBRA LISA C/EMENDA 2P 2,00M
VARA FIBRA LISA C/EMENDA 2P 2,50M
VARA FIBRA LISA 1,50M
VARA FIBRA LISA 2,00M
VARA FIBRA LISA C/EMENDA 2P 1,80M
VARA FIBRA LISA C/EMENDA 2P 2,20M
VARA FIBRA LISA 1,70M

Produto

14243
Cód.

VARA TELESC.
NANTAI 2,40MR

Produto

14247
Cód.

VARA DIPLOMATA 502 1,50M
Produto

14273
Cód.

VARA MACIÇA YI0311G
Produto

14285 

15163

Cód.
VARA MACIÇA SUN 502 1,50M 
2PARTES
VARA MACIÇA SUN 452 1,35M

Produto

14425
Cód.

VARA MACIÇA MAGNUM 552-1.65M
Produto

13836 
13837 
13838 
13839 
23406 
13829 
13832 
13834 
13835

Cód.
VARA BAMBU Nº5-EMB. C/36UN (3,50 A 4,00)
VARA BAMBU ENCAIXE Nº3 C/12PÇS (2,50)
VARA BAMBU Nº04 TRAIRA C/12PÇS (3,50)
VARA BAMBU Nº05 TRAIRA C/12 PÇS (4,00)
VARA BAMBU ENCAIXE Nº4 C/12PÇS (3,00)
VARA BAMBU Nº1-EMB. C/36UN (1,50 A 2,00)
VARA BAMBU Nº2-EMB.C/36UN (2,00 A 2,50)
VARA BAMBU Nº3-EMB. C/36UN (2,50 A 3,00)
VARA BAMBU Nº4-EMB. C/36UN (3,00 A 3,50)

Produto

21445 
21446

Cód.
VARA MANJUBA 1802
VARA MANJUBA 2402

Produto

22010
Cód.

VARA TUCUMA
2,10M FIBERGLASS XV3000

Produto

22009
Cód.

VARA TUCUMA
1,80M FIBERGLASS XV2999

Produto
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15164
Cód.

VARA VISION 602 1,80 2 PARTES
Produto15215 

15216

Cód.
VARA KARA 1301
VARA KARA 1501

Produto

15346 

15347 

15348

Cód.
VARA BAMBU/FIBRA
C/ROSCA 1,80Ms EMPESCA
VARA BAMBU/FIBRA
C/ROSCA 2,00Ms EMPESCA
VARA BAMBU/FIBRA
C/ROSCA 2,20Ms EMPESCA

Produto

21363 
21364

Cód.
VARA NETUNO 3003
VARA NETUNO 5005

Produto
15933 

15934

Cód.
VARA CARBONO CARRET. SPEED 
501 1,52M.
VARA CARBONO CARRET. SPEED 
601 1,60M.

Produto

15936
Cód.

VARA MACISA MARFIM
502 1,5M 10-20LB

Produto

16114 
16115 
24804 
24805 
24806 
24807 
16116

Cód.
VARA TELESC. HXT 1804 PROM
VARA TELESC. HXT 2105 PROM
VARA TELESC. HXT 2706 2.70M
VARA TELESC.HXT 3007 3.00M
VARA TELESC. HXT 3608 3.60M
VARA TELESC. HXT 3909 3.90M
VARA TELESC. HXT 2406 PROM

Produto

16259 
19704

Cód.
VARA VIPER C561 6-14Lb 1,68M 
VARA VIPER I C 561 8-17LBS

Produto

16260
Cód.

VARA VIPER II C561 10-20Lb 
1,68M

Produto

17083
Cód.

VARA STRIKEFORCE DAIWA 
8-17LB

Produto

17532 
17533

Cód.
VARA CARBONO SPEED MOL 1,50M
VARA CARBONO SPEED MOL 1,60M

Produto
17538

Cód.
VARA MACIÇA POWER SPORTS 
602 1,68M

Produto



54

24494
Cód.

VARA EVOLUTION G3 S391
1,55M 8-15LB

Produto

19639 

19640

Cód.
VARA EVOLUTION
MICRO MOL. 391L 8/15lb
VARA EVOLUTION
MICRO CARR. 471UL 6/10lb

Produto

19641
Cód.

VARA NOVO FLIPPER PS-562M
Produto 19642 

19643

Cód.
VARA SOLARA REDSTICK SR-1802M 
VARA SOLARA REDSTICK SR-2102MH

Produto

19705
Cód.

VARA VIPER SI 561 8-17LBS
Produto

19743 
19744 
19745 
20278 
20279

Cód.
VARA TELESC. LISA 2,10M XV2097
VARA TELESC. LISA 2,40M XV2098
VARA TELESC. LISA 2,70M XV2099
VARA TELESC. LISA 3,00M XV2100
VARA TELESC. LISA 3,30M XV2101

Produto

19752
Cód.

VARA MAMORE 2P 1,40M ML 
XV3304

Produto

19756 
19757 
19758 
19759

Cód.
VARA TELESC. BAMBOX 2,40M XV2964
VARA TELESC. BAMBOX 2,70M XV2965
VARA TELESC. BAMBOX 3,00M XV2966
VARA TELESC. BAMBOX 3,30M XV2967

Produto

19868
Cód.

VARA MOLINETE ATTACK 1,50M
Produto

19878
Cód.

VARA MACISA SOL 602 1,80M
Produto

20103
Cód.

VARA MACISA SENTRA 1651C
Produto

23551 

23559 

23561 

23549

Cód.
VARA EVOLUTION G3
C-501MH 15-30LB1,50
VARA EVOLUTION CARR.
C-531M 10-20LB 1,60
VARA EVOLUTION G3
C-561MH 15-30LB 1,68
VARA EVOLUTION G3
C-471UL 6-12LB 1,40

Produto
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23642
Cód.

VARA LAGUNA CAR C601
15 A 30LB

Produto
23725 
23728

Cód.
VARA JUPITER DAIWA FLOAT JF-40 
VARA JUPITER DAIWA FLOAT JF-50

Produto
24185

Cód.
VARA CARR. APAIARI
1501 1,50 INTERIÇA

Produto

24251
Cód.

VARA LAGUNA CARR. LA-C471M 
1,40 10-20LB

Produto
24253

Cód.
VARA LAGUNA CARR. LA-C561M 
1,65 10-20LB

Produto
24254

Cód.
VARA LAGUNA MOL. LA-S561M 
1,68 10-20LB

Produto

24295
Cód.

VARA MAGNUM MOL. 502-1.50M 
2 PARTES

Produto

24310 

24311 

24312

Cód.
VARA POWER
MOL. 452 1.35M 2 PARTES
VARA POWER
MOL. 502 1.50M 2 PARTES
VARA POWER
MOL. 552 1.65M 2 PARTES

Produto

19767 

19768 

19770 

19771

Cód.
VARA REGENT M120 FV
SÓLIDA MP1525
VARA REGENT M140 FV
SÓLIDA MP1526
VARA REGENT SI150 FV
SÓLIDA MP1534
VARA REGENT M160 FV
SÓLIDA MP1527

Produto

14443 

14444 

16294 

19103 

19104 

19105

Cód.
VARA EVOLUTION G3 MOL
S501M 1,52M 10-20L
VARA EVOLUTION G3 MOL
S601ML 1,83M 15-30
VARA EVOLUTION G3 C-651MH
15-30LB 1,95M
VARA EVOLUTION G3 CAR
C561ML 1,68M 8-17L
VARA EVOLUTION G3 CAR
C601ML 1,83M 8-17L
VARA EVOLUTION G3 CAR
C661M 1,98M 10-20L

Produto
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767 
14230 
14234

Cód.
VARA TELESC. FORTALEZA 2,40M
VARA TELESC. FORTALEZA 3608
VARA TELESC. FORTALEZA 3007

Produto

19864
Cód.

VARA CARRETILHA
CYN561 CARBONO

Produto
19865

Cód.
VARA CARRETILHA
GENTIL 1,68M CARBONO

Produto

19867
Cód.

VARA CARRETILHA SHIBO
20 A 50 LBS

Produto
19869

Cód.
VARA MOLINETE
YXN7150 XIAN NU HU

Produto
19870

Cód.
VARA MOLINETE
SWY10170 1,70M

Produto

20811
Cód.

VARA BEIRA RIO
CARRETILHA 1.65M

Produto
20812

Cód.
VARA TANGO 1,5M
FIBRA VIDRO CARRETILHA

Produto

20971
Cód.

VARA SAMMY 1202
Produto

15339
Cód.

VARA SUMAX DRAGON
CARRET. 1,68 8-14LB

Produto
21480 
21481

Cód.
VARA JARUA 2P 1,20 M XV3300 
VARA JARUA 2P 1,40 M XV3301

Produto

21595
Cód.

VARA LAGUNA
2 S601 20-40LB 1,83M

Produto
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248
Cód.

HELICE 44/54 MOTOR ELETRICO
Produto

561 
564 
565 
566 
567

Cód.
HEL.JOHNSON 15HP 9X11 J24103
HEL.SUZUKI 15HP 9 1/4X11 S24102
HEL.MERCURY 15HP S 9 1/4X10 M24107
HEL.MERCURY 40HP S PAS.13 M24127
HEL.MERCURY 25HP SEAPRO 9 7/8X13

Produto

562 
563

Cód.
HELICE YAMAHA 15 HP 9 1/4X11 
HELICE YAMAHA 25 HP 9 7/8X13

Produto

433
434

Cód.
MOTOR ELETRICO 34 LB
MOTOR ELETRICO 44 LB

Produto

5710
Cód.

MOTOR ELETRICO 54 LB
Produto

553 

555 
556

Cód.
ROTOR JOHNSON/EVINRUDE 
15HP J27452
ROTOR YAMAHA 15HP
ROTOR SUZUKI 15HP DM S27451

Produto

558
Cód.

ROTOR MERCURY 25HP SEAP-
PRO M27463

Produto

536 

537 

538

Cód.
CONECTOR GASOLINA YAMAHA 
Y22561
CONECTOR GAS EVINRUDE/
JOHNSON J22561
CONECTOR GASOLINA MERCU-
RY M22561

Produto

549
Cód.

PESCADOR GAS FIXO NYLON
Produto 550

Cód.
PESCADOR GAS FIXO
LATÃO U17083

Produto
532

Cód.
MANGUEIRA TRANSF
C/BUSTIVEL U26001

Produto

534
Cód.

BUJAO P/ VIVEIRO BASE
ALUMINIO U11673

Produto
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544

545

Cód.
MANGUEIRA JOHNSON
COMPLETA J26011
MANGUEIRA YAMAHA
COMPLETA Y26011

Produto
546

548

Cód.
MANGUEIRA SUZUKI
COMPLETA C/FILTROS26041
MANGUEIRA COMPLETA
TOHATSU/MERCURYT26041

Produto

535
Cód.

BULBO C/ VALVULA UNIVERSAL
Produto

543 

19312

Cód.
LAVA MOTOR ORELHÃO
UNIVERSAL U25342
LAVA MOTOR ORELHÃO HP

Produto

568
Cód.

PORTA VARA NYLON
INCLINADO U17192

Produto

551
Cód.

PORTA LATA DOBRAVEL U17304
Produto

552
Cód.

PORTA LATA FIXO EMBUTIR 
U17302

Produto
559

560

Cód.
TANQUE GAS 12LTS VERMELHO 
U18047
TANQUE GAS 28LTS VERMELHO 
U18043

Produto

533
Cód.

BUJAO P/ VIVEIRO BARCO
Produto
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689
Cód.

PASSAGUÁ TITÃ CF-120 EXTRA 
REFORÇADO PROF

Produto
11656 

11657

Cód.
PASSAGUÁ COMBATE 1 MADEIRA 
CF-50
PASSAGUÁ COMBATE 1 MADEIRA 
CF-60

Produto
11663

11664

Cód.
PASSAGUÁ MEGA ALUMÍNIO 
CF-75
PASSAGUÁ MEGA ALUMÍNIO 
1.00MT

Produto

11665
Cód.

PASSAGUÁ GIGA ALUMÍNIO 
1.00MT

Produto
11667

Cód.
PASSAGUÁ STANDART NYLON 
CF-75

Produto
11669

Cód.
BICHEIRO 75CM GANCHO INOX 
REMOVIVEL GR75

Produto

11670
Cód.

PASSAGUÁ P ISCA RETANGULAR
Produto

11673
Cód.

PASSAGUÁ P ISCA REDONDO 
GRANDE

Produto
14403

16027

Cód.
PASSAGUA PLUMA CF-75 TELA 
FINA
PASSAGUÁ ALUMINIO CF-60 
TENA FINA

Produto

16026
Cód.

PASSAGUÁ COMBATE CF-60 
TELA MOSQUITEIRO

Produto
16028

Cód.
PASSAGUA ALUMINIO CF-60
(TRUTA)

Produto

11671
Cód.

PASSAGUA P ISCA REDONDO
Produto
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23368
Cód.

REMO CABO PVC 1,3M
Produto

241 
14373 
21512 
21513 
21514 
24327

Cód.
VIVEIRO NYLON C/TAMPA 5 
VIVEIRO NYLON C/TAMPA 4 
VIVEIRO NYLON C/TAMPA 1 
VIVEIRO NYLON C/TAMPA 2 
VIVEIRO NYLON C/TAMPA 3 
VIVEIRO NYLON C/TAMPA 0

Produto

1258 
1259 
1260 
1261 
1262

Cód.
VIVEIRO SACOLA NYLON N°0 - 40X25 
VIVEIRO SACOLA NYLON N°1 - 50X35 
VIVEIRO SACOLA NYLON N°2 - 60X50 
VIVEIRO SACOLA NYLON N°3 - 75X50 
VIVEIRO SACOLA NYLON N°4 - 1,00X60

Produto

20377 
20378 
20379

Cód.
SAMBURA NYLON C/02 AROS Nº1 
SAMBURA NYLON C/02 AROS Nº2 
SAMBURA NYLON C/02 AROS Nº3

Produto

17112 

17113

Cód.
VIVEIRO ARAME BOCA L C/
BOIA N 2
VIVEIRO ARAME BOCA L C/
BOIA N 4

Produto

14369 
20380 
20381 
20382 
21505 
21506 
21507 
21508 
21510 
21511

Cód.
VIVEIRO ARAME 6 M15
VIVEIRO ARAME 15MM Nº2 ARTE MINAS
VIVEIRO ARAME 15MM Nº3 ARTE MINAS
VIVEIRO ARAME 15MM Nº4 ARTE MINAS
VIVEIRO ARAME 0 M15
VIVEIRO ARAME 1 M15
VIVEIRO ARAME 2 M15
VIVEIRO ARAME 3 M15
VIVEIRO ARAME 4 M15
VIVEIRO ARAME 5 M15

Produto

17132 
17133

Cód.
JEQUI DE ARAME (COVO) MALHA 15 N 1
JEQUI DE ARAME (COVO) MALHA 15 N 3

Produto




